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CARTONS et MANNETTES :  
 1 Carton : Salut les Copains - Mademoiselle Age tendre +   
  Carton : Lorraine - album Spirou 55 (accdt) - Catalogue Manufrance et divers - PAS D'ENVOI POSTAL 

 2 Deux cartons : Géographie de la France - Œuvres de Ste-Thérèse, 2 vol - Imitation de Jésus-Christ, 2 vol - 
 FROMENTIN - Victor HUGO : Les Misérables - 3 rituels catholiques - Der Weg zum Glück - 
 7 vol de littérature XIXème et divers 

 3 Trois cartons de 94 vol : littérature et romans divers 

 4 Histoire universelle des Pays et des Peuples, 8 vol in-4 demi-veau, éd Quillet, Paris 1930 

 5 Edition JEAN DE BONNOT : VIRGILE : L'Enéide, 4 vol in-8 plein veau, 1979 - GOETHE - Pierre LOTI - 
 Frédéric MISTRAL - Mme de Sévigné - La Chanson de Roland - Ronsard : les Amours (2 vol) - 
 Alphonse Daudet  : Tartarin et Lettres de Mon moulin et le Petit Chose (3 vol) -  
 Les Fables de La Fontaine (4 vol) - Les oracles de Nostradamus (2 vol) - L'histoire de la gravure 
 moderne par BELLINI - Statuts de la société philanthropes (reprint de l'édition de 1776) - Soit 22 vol 

 6 Important carton de plans et cartes pour et sur le Train. On joint un lot d'affiches : Dali,  
 Hilaire, Novaro, Yvaral, Vasarely, Roland Garros 1993 

 7 Journal des Demoiselles, 4 vol années 1900 à 1904, avec gravures en couleur 

 8 LABICHE (Eugène) : Théâtre, 10 vol in-8 demi-veau, Paris 1888 - MUSSET (Alfred de) : 5 vol in-8 demi-veau, 
 Paris 1867 + 41 vol de Littérature diverse (2 cartons) 

 9 Revue "Le Voleur", 8 vol, années 1833 à 1836 (2 vol par année) 

 10 ROMAIN (Jules) : Les Hommes de bonne volonté, 26 vol in-8 demi-veau, éd Flammarion  
 1941-1946 (manque 1 vol) 

 11 Lot de 10 ouvrages reliés plein cuir et demi-cuir du XVIIème au XIXème siècles 

 12 Caisse de reliures XVIIème-XVIIIème 

 13 Carton de 14 reliures XVIIIème 

 14 Carton de 14 vol XVIIIème-XIXème et 4 livres d'enfant à reliures polychromes dont Le petit Lord par DUPUIS 

 15 Carton de 16 reliures XVIIIème 

 16 Carton de la Revue lllustration dont numéros de Noël de 1936, 1937, 1938 et 1946 -   40 / 60 
 Revue Toute la Science : n°1 à 49 



 17 9 volumes demi-veau de L'Illustration : de 1910 à 1913 complets et 1er semestre de 1914 

 18 Carton : Dictionnaire de Landais en 2 vol (Paris 1857) - Recueil de recettes Cordon Bleu 1900 -  
 LAJANINE : Brindilles et feuilles mortes - MARGUERITE : Prostituée - Confessions de ROUSSEAU en 3 vol - 
 Candide de VOLTAIRE - LONGUS : Daphnis et Chloé - Ein Pferdebuch - 
 PREVOST : Manon Lescaut en 6 vol, Taillandier éditeur -  

 19 Carton : LAUMONIER : Anne-Marie la Providence, 1 vol in-4 toilé, plat polychrome, -  
 LEFAURE : Les Robinsons lunaires, 1 vol in-8 toilé, plat polychrome, Paris 1893 -  
 BRONSART : Les grandes Voyageuse, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1894 -  
 Le Petit Français illustré, années 1899 - Album industriel et financier illustré, 1895 -   
 COURMONT : Feuilles au Vent, 1 vol in-8 demi-veau, paris 1884 - Guy de MAUPASSANT -  
 Contes de tous pays, 1 vol in-8 toilé, plat polychrome, éd Hetzel - 
 20 Carton : MARTIN (Henri) : Histoire de France, 4 vol in-4 demi-veau - LEGRAND : La Vallée  
 du Nil, 1 vol in-8 cartonné - TILLIER : Histoire d'un paquebot, 1 vol in-4 toilé, plat orné -  
 CHATEAUBRIAND : Itinéraire de Paris à Jérusalem, Discours histoiriques, Voyage en Amérique, 3 vol Paris 1850 

 21 Carton Cuisine (20 vol) : L'art culinaire français, éd Flammarion -  60 / 80 
 Universal Lexikon des Kochkunst (2 vol) et divers 

 22 Carton Beaux-Arts : Gustave Doré, album du centenaire - Dessins hollandais et flamands - 
 De Versailles à Paris, le destin des collections royales - Collection Zodiaque : Glossaire des termes techniques - 
 Les Cathares, histoire et spiritualité - Atlas des Croisades – Livresd'enfant dont La Fontaine par RABIER et divers 

 23 Carton Curiosa de 10 volumes reliés en demi-parchemin 

 24 Carton avec : Dictionnaire de Landais en 2 vol (Paris 1847) - Mémoires d'une poupée -  
 Le Testament de Villon - Atlas universel Quillet (en 2 vol) - Géographie Universelle Quillet (en 4 vol) 

 25 Carton Alsatica : L'Alsace par MAIGRET, 1 vol in-4 plein veau, exemplaire 562, éd Artaud 1941 - 
 HAUFF : Dans la Forêt-Noire, 1 vol in-4 toilé, plat polychrome 

 26 Carton Alsatica : Georges KLEIN : Le Mobilier polychrome en Alsace, 1 vol -  
 KLEIN : Arts et traditions populaires d'Alsace, 2 vol - L'Alsace contée, mythes et récits des vallées vosgiennes - 
 L'Alsace à la Belle Epoque - SCHMITT : Châteaux et guerriers de l'Alsace médiévale 

 27 Carton de reliures XVIIIème et début XIXème, 11 vol 

 28 Carton de 26 vol reliés fin XIXème 

 29 Carton de 28 reliures XVIII-XIXème 

 30 Carton de 30 reliures XVIIIème-XIXème 

 31 Carton de 32 vol reliés + Carton avec 12 vol reliés, XVIIIème-XIXème 

 32 Carton de 50 vol reliés fin XIXème 

 33 Carton de livres sur la médecine vétérinaire : La pathologie des oiseaux - L'Ecole nationale vétérinaire d'Alfort - 
 Anatomie comparée des animaux domestiques par CHAUVEAU - Précis d'Histologie par DUVAL 
 Traité de zoologie par RAILLIET - Traité de thérapeutique vétérinaire par KAUFMAN -  et divers 

 34 Carton de 13 livres in-4 reliés : Démonstrations évangéliques, 1943 (incomplet) 

 35 Carton de 9 ouvrages sur la Révolution et l'Empire 

 36 Carton de 20 Albums de chocolat (Nestlé, Suchard, Lanvin…) et divers 

 37 Carton Première Guerre Mondiale (en allemand) 

 38 Deux cartons Seconde Guerre Mondiale (en allemand) 

 39 12 ouvrages sur la Propriété Industrielle de 1893 à 1904  40 / 60 

 40 Carton de 19 ouvrages lorrains dont Herbier de la Champagne et de la Lorraine -  
 Encyclopédie de la Lorraine, époque médiévale -Clément KIEFFER - Trésors du musée de Metz - 
 Images de la Lorraine médiévale par JEANMAIRE ET MEGLY - Patrimoine et culture en Lorraine - 
 Le papier mâché par LALLEMAND - Moselle et mosellans dans la seconde guerre mondiale - 
 Drogues et plantes magiques par PELTRE - Robert Schuman par POIDEVIN - 
 L'Empire dans les Vosges et à Plombières - Cloches et Saintier du Bassigny - 
 La civilisation romaine de la Moselle à la Saare - Le vitrail en Lorraine du XIIème au XX et divers 

 41 Carton Lorraine 

 42 Carton Lorraine : Cathédrale de Metz par KUHN - Encyclopédie de la Lorraine, la Lorraine religieuse - 
 Le vert pays thionvillois - Le Château et les Seigneurs de Bourlémont par POULL et divers (12 vol) 

 43 Carton Lorraine : Mosella - Nos Vosges à la Belle Epoque - Charles Poerson - Vittel -  
 Histoire de Metz  par BOUR - Histoire de Metz sous la direction de LE MOIGNE - Mobilier lorrain par CHOUX - 
 Histoire de Verdun - Histoire de la Lorraine de 1900 à nos jours -  
 Histoire de la Lorraine en 16 vol sous la direction de POIDEVIN 
 



 44 Lot lorrain : CHOUX : Art Populaire de Lorraine - Cathédrale de Toul (tome 2) - Bertrand  
 Louis : Jean Perbal, exemplaire sur papier Japon n°12, broché - Aciéries de Longwy -  
 MOSELLY : La vie lorraine - EGGLY : L'érotique comparée de Charles de VILLERS 
45 Carton Lorraine et Luxembourg avec plans 
46 Carton de 14 reliures plein veau XVIIIème 
47 Carton de livres sur la Musique, principalement en allemand 
  

Ouvrages consacrés au Grand Duché de Luxembourg : 

 48 Carton Revue Les Cahiers luxembourgeois années 30-40-50 : plus de 100 vol  40 / 60 
 PAS D ENVOI POSTAL 
 49 Carton Publications de la Section Historique : 46 vol (années 50 à 80) - PAS D ENVOI POSTAL  40 / 60 

 50 Deux cartons Revue Hemecht : 11 vol reliés 1963-1973 et 80 fascicules années 1990 et 2000  40 / 60 
 PAS D ENVOI POSTAL 

 51 Carton Histoire du Luxembourg et divers (56 vol)  40 / 60 

 52 Carton de livres sur le Luxembourg (30 vol env.)  40 / 60 

 53 Carton avec Revue SELF (Sté des écrivains luxembourgeois de langue française) et nombreux  40 / 60 
 ouvrages sur Nicolas Welter - Drucker, Gazettisten... par GREGOIRE, 5 vol in-8 brochés 

 54 Carton Histoire du Luxembourg et divers (40 vol env.)  40 / 60 

 55 Deux cartons : Les Cahiers luxembourgeois (env 150 fascicules années 1950 à 2000) -   40 / 60 
 PAS D ENVOI POSTAL 

 56 Carton sur Luxembourg et divers : Histoire et auteurs luxembourgeois (env 60 vol)  40 / 60 

 57 Carton : Letzeburger Wiederbuch, 5 vol in-8 demi-veau, 1950 à 1977 et   60 / 80 
 Biographie Nationale, 9 vol in-8 demi-veau, Luxembourg 1957 (manque tome 2) 

 58 Important carton sur la sidérurgie au Luxembourg (env. 40 livres et fascicules) -  120 / 150 
 Carton sur la sidérurgie (env. 40 vol) - PAS D ENVOI POSTAL 

 59 Carton Histoire du Luxembourg dont :  60 / 80 
 SCHAACK : Les Luxembourgeois soldats de la France 2 vol in-8 demi-veau, Diekirch 1909 –  
 TRAUSCH : la répression des soulèvements paysans de 1798…, 1 vol in-8 broché, Luxembourg 1967 –  
 JORIS : Une page d'histoire du Grand Duché 1867-1872, 1 vol in-8 demi-toile, Luxembourg 1888 –  
 BLAU : Histoire de l'Extrême Droite au Grand Duché de Luxembourg, 1 vol in-8 toilé, Luxembourg 1987 

 60 Carton sur Echternach, 8 vol  60 / 80 

 61 Carton sur les monographies de villes luxembourgeoises dont Esch, Mondorf, Diekirch, ….  60 / 80 

 62 Lot de 8 volumes sur la numismatie luxembourgeoise : HARTES : Médailles et jetons du  
 pays du Luxembourg - 10 siècle de monnaies au Pays de Luxembourg - Monnaies  
 frappées à l'étranger par les Princes luxembourgeois - Le Luxembourg et sa monnaie -  
 Monnaies et circuits financiers à Luxembourg et divers 

 63 Lot sur l'histoire de Luxembourg :  40 / 60 
 SCHLIEP : Ul-Luxembourg, 2 vol in-8 broché, Luxembourg 1895 et 1896 –  
 CEDERSTOLPE : Sagen von Luxemburg, 1 vol in-8 demi-toile, Luxembourg 1852 –  
 WERVEKE : Geschichte des Luxemburger Landes, 1 vol in-8 broché, Luxembourg 1909 –  
 HESS : Luxemburger Volkskunde, 1 vol in-8 demi-toile, 1929 -  
 CALMES : Le grand Duché du Luxembourg dans la révolution belge, 1 vol in-8 broché, Bruxelles 1939 

 64 Lot. DOUCET (Jérôme) : Princesses d'or et d'Orient, ex n°316, in-8 broché, dessins de  40 / 60 
 TERNAT, Paris 1922 - PESCATORE : Chasses et voyages au Congo, 1 vol in-8 broché,  
 Paris 1932 - HAMER : Raphaël de Luxembourg, colonisation de la Louisiane, 1 vol in-8  
 toilé, Luxembourg 1966 - THARAUD : Le Maroc, ill de BOUCHOR, 1 vol in-8 broché en  
 grand papier, Paris 1923 - La Province de Québec, 1 vol in-8 broché, Montréal 1957 

 65 Le grand Duché du Luxembourg à l'Exposition Internationale de Paris 1937, 1 vol in-4 broché - 30 / 40 
 Nature et tourisme en Luxembourg, 1949-1950 

 66 HUDEMANN : La Noblesse luxembourgeoise au XVIIIème, 1 vol in-8 broché, Luxembourg 1985 - 60 / 80 
 SCHLEICH DE BOSSÉ : La Noblesse au Grand Duché du Luxembourg, 2 vol in-8 toilés, Luxembourg 1959 –  
 Catalogue de l'Exposition, collections et souvenirs de la Maison grand ducale 

 67 KLEIN : Die Flora der Heimatt, 1 vol in-8 toilé, Diekirch 1897 30 / 40 

 68 NEYEN : Biographie luxembourgeoise, reprint de l'édition de 1860, 3 vol in-8 toilés 60 / 80 

 69 VILLERMONT : Ernest de Mansfeld, 2 tomes en 1 vol in-8 demi-veau, Bruxelles 1865 40  / 60 

 70 WIILTHEM (Alexandre) : Luciniburgensia sive luxemburgum romanum, 1 vol in-4 demi-veau, 40  / 60 
 Luxembourg 1842 
 
 



 
 

 71 Statistique historique du Grand Duché de Luxembourg : REYS : Histoire des postes, des télégrammes 
 et des téléphones au Grand Duché de Luxembourg, 1 vol in-4 broché, Luxembourg 1897 - 
 Etat général de l'agriculture de 1839 à 1889, 1 vol in-4 broché, avec trois compléments - 
 FABER : Administration de l'enregistrement et des domaines de 1839 à 1889 –  
 MULLENDORFF : L'administration des contributions directes - 
 NEUMAN : Les communes de 1840 à 1891 –  
 WITRY : La situation de l'enseignement primaire de 1815 à 1900 –  
 THILL : Le Collège d'Echternach 

 72 Plan manuscrit des fortifications de Luxembourg, époque XVIIème-XVIIIème, 41 x 32 cm 60 / 80 
 (déchirures et taches). On joint Luxembourg et Vauban - Luxembourg Forteresse et  
 diverses reproductions de plans de Luxembourg 
 73 (Luxembourg) Carte du Luxembourg par Isaac THIRION, 1737, 28 x 33,5 cm. Encadrée. 60 / 80 

 74 Lot : TRESCH : La Chanson populaire luxembourgeoise, ill de TRÉMONT, 1 vol in-8 broché,  60  / 80 

  Luxembourg 1929 - Lese und Übungsbuch für die Mädchen = Fortbildunsschulen des luxemburger  

  Landes, 1 vol in-8 toilé, Luxembourg 1906 - Geographie für die Primärschulen des Luxemburger Landes (1922) 

  RUTH : Luxemburg, 1 vol 1-8 cartonné, Breslau 1942 (avec croix gammée sur le 1er plat) –  

  Die bekannstesten Vögel Luxemburgs (1949) - Hexen une Zaubermärchen, 1 vol in-8 cartonné,  

  Alfred Trimata Esch-Alzette –  

  WELTER : Das Luxembugische und sein Schrifttum, 1 vol in-8 (sans reliure), Luxembourg 1947 

 

GRAVURES - LITHOS - CARTES DE GEOGRAPHIE : 

 75 11 gravures et lithos XIXème, certaines gouachées 40 / 50 

 76 Ensemble de gravures lorraines : Vue des étangs et de la Manufacture St Maurice à Senones 60 / 80 
 (litho d'Engelmann) - Dessin représentant la forteresse de Vaudemont avant 1636 - 
 Projet du Maître-autel du chœur de l'église St Etienne à Metz (litho) –  
 Litho de Dupuy : Oratoire des Templiers de Metz - Portail de l'église Ste Ségolène –  
 Litho de Nouvian : Vue de Metz - Eglise de Chazelle et 2 repros de Metz 

 77 Deux vues perspectives en couleur : Berlin et Amsterdam, époque XVIIIèe 40 / 50 

 78 A.P.D.R. : 7 gravures de chez DUFLOS rue St Victor à Paris et aquarellées (1787) :   100 / 150 
 Kaogum, empereur du Japon - Aladin - Fourri, roi d'Akra - Roi de Brama - Brame, prêtre indien - 
 Radga-Singa, roi de Ceylan - Murat, Chef éthiopien. On joint 4 lithographies rehaussées de 
 VILLAIN représentant des catalans - Recueil des costumes français de  
 Clovis à Napoléon Ier : 22ème - 23ème et 25ème livraison 

 79 [Armoiries -Alsace] Cadre avec tous les blasons lithographiés des villes d'Alsace,  60 / 80 
 époque fin XIXème siècle. 58 x 77 cm. Encadré. 

 80 Planisphère AIR France par Lucien BOUCHER, mars 1950, "Sur les ailes d'Air France, découvrez 30 / 50 
 le monde à votre tour". 59 x 96 cm. Posée sur une plaque d'isorel, avec encadrement en bois. 

 81 MOSSA Alexis : Carnaval de Nice, brochure dépliante en bandeau, dans une couverture  60 / 80 
 cartonnée, 1882. 

 82 COCHIN Charles-Nicolas, Thionville, vue cavalière XVIIIème coloriée, 16 x 51 cm. Encadrée 60 / 80 

 83 AFFICHE politique 1930 du Parti républicain national et social de Pierre Taittinger contre la  80 / 100 
 dictature, des fascistes rouges. 80 x 60 cm. Encadrée. 

 84 POULBOT Francisque (1879-1946), Les prisonniers prussiens, lithographie signée dans  20 / 30 
 la planche et datée 1916, 36 x 25 cm. Encadrée 

 87 General Karte von Deutschland der batavischen und helvetischen Republik... Berlin 1805  60 / 80 
 (carte toilée et repliée) - Carte de France divisée en 86 départements par HERISSON, Paris 1816 - 
 Carte : Partie centrale de l'Europe d'après la méthode de jeux de Louis GAULTIER, Paris 1807 –  
 Carte de Palestine par DUFOUR - Carte des Guerres du Continent 1812, entoilée et repliée (incomplète à l'est) 

 88 (Arctique, Russie, Canada, Etats Unis, ....). [DIDEROT Denis], VAUGONDY ROBERT de,  100 / 150 
 Gilles & DIDIER . 7 cartes numérotées du Supplément de l'Encyclopédie de Diderot et d'Alembert, 
 c.1777, (Dim des feuilles : 42 x 53,5 cm) comprenant :  
 Carte des parties Nord et Est de l'Asie –  
 Nouvelle représentation des côtes Nord et Est de l'Asie –  
 Carte des Nouvelles Découvertes avec  
 Extrait d'une Carte Japonaise de l'Univers –  
 Carte générale des découvertes de l'Amiral de Fonte par M. de l'Isle –  



 Carte générale des découvertes de l'Amiral de Fonte ... passage au nord ouest –  
 Carte Qui Représente ... Terres Arctiques ... –  
 Partie de la carte du Capitaine Cluny ....  

 89 (Amérique centrale et du sud). JANSSON Jean. Terra firma et Novum Regnum  60 / 90 
 Granatense et Popayan. Texte en latin au dos. Amsterdam 1640. 38,5 x 50 cm.  
 Il s’agit d'une carte de la Colombie, d'une partie de l'Equateur et du Vénézuéla actuels (jaunie) 

 90 (Balkans, Croatie, Serbie, Bosnie …). VALK Gérard & Léonard. Dalmatia, Sclavonia,  70 / 100 
 Croatia, Bosnia et istria. 49 x 59 cm. Vers 1700 

 91 (Belgique, Flandres). [HONDIUS]  D'HONDT Ioanni. Comitatus Flandria, Nova Tabula. 42 x 40 / 60 
  53 cm (restaurations à la pliure médiane) 
 

 92 DESNOS : Election de Vézelay, carte XVIIIème - Election de Tonnerre, carte XVIIIème.  40 / 50 
 On joint une carte de la Forêt de Fontainebleau de 1860 (pliée sous emboîtage) 

 93 HOMANN (Jean-Baptiste): Carte : Arena Martsi in Belglio qua Provinciae X catholica  60 / 80 
 Inferioris Germaniae, Nüremberg. 48 x 56 cm. Encadrée 

 94 (Inde, Cambodge, Vietnam, Tibet ....), VAUGONDY Robert de, Les Indes Orientales où sont 50 / 80 
 distinguées les Empires et Royaumes qu'elles contiennent, tirées du Neptune Oriental, 
 par le Sieur ROBERT, géographe du roi, 1751, 47,5 x 56 cm. Carte encadrée. (jaunie, petite rest) 

 95 LEROUGE : Plan de Dusseldorf, 1768, 53 x 57 cm (taches et manques) -  
 CONTGEN et BRONNER : Plan de Francfort, 57 x 69 cm (accdts et manques)-  
 Plan manuscrit XVIIIème de la ville et des fortifications de Sarlouis, gouache et encre, 32 x 40 cm 

 96 MORDEN : Carte aquarellée : The County of Monmouth par Robert MORDEN, sold by  40 / 50 
 Abel Suvale Awnsham et John Chrurchil. 35 x 42,5 cm. Encadrée 

 97 (Norvège), JANSONNIUS Johannes (1588-1664), Insulae Iohannis Mayen cum Universo  50 / 80 
 situ Sinuum et Promontoriorum, 1650. 40 x 51 cm. Carte 
 98 (Russie, Chine, Asie Centrale ...). DE WIT Frederick, Magnae Tartariae Magni Mogolis  70 / 100 
 Imperii Iaponiae et Chinae Nova Descriptio, Amsterdam 1680. Carte où figure la grande  
 Muraille de Chine. 43,5 x 55 cm 

 99 (Ukraine) PITT (Moses), Carte Typus Generalis Ukrenae, après 1657. 43 x 54,5 cm. Tirée  120 / 180 
 de l'Atlas Maior publié par JANSSON 

 100 (Zélande) Carte de BLAEU 1621 : Zelandiae Typus. 24 x 32 cm 30 / 40 

 104 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 9 cartes sur les régions du  120 / 150 
 Sud-Est, entoilées et pliées, époque XVIIIème siècle (traces d'humidité sur les entoilages) : 
 Drôme, en noir et blanc (n°120) - Ain/ Bourg en Br esse, en noir et blanc (n°117) –  
 Isère, en couleurs (n°119) - Ain : Belley / La Tou r du Pin, en noir et blanc (n°118 ) –  
 L'Argentière / Pont-St-Esprit, en couleurs (n°90) - Macon / Roanne (n°86), en couleurs –  
 Le Puy / Privas (n°89), en noir et blanc - St-Etie nne, en noir et blanc (n°88) - Montbrison, en coule urs (n°87) 

 105 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 13 cartes sur la Bretagne et 300 / 400 
 la Normandie, entoilées et pliées, en noir et blanc, époque XVIIIème siècle : Ports de la Manche - 
 La Manche - Le Morbihan (avec cachet "Dépôt général de la guerre") - Ile de Guernesey, en noir et blanc - 
 Le Calvados (n°61) (traces d'humidité, entoilage f ragilisé) -  
 Quimperlé / Ile de Groix (n°170) - Ouessant / Ile de Sein / Extremité de la Bretagne (n°173) - 
 Finistère (n°169) - Région de Dinan- Montfort (n°1 28) - St-Malo et Bas Cotentin (n°127) - 
 Brest/Ile d'Ouessant (n°172) - Rennes-Iles et Vila ine (n°129) - Nantes et Loire Inférieure (n°130) 

 106 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 6 cartes de la Côte Atlantique, 120 / 150 
 entoilées et pliées, époque XVIIIème siècle : Bayonne (n°139), en couleurs - St Jean Pied de Port (n° 140), 
 en couleurs - Nantes / Montaigu (n°137), en noir e t blanc - Vendée / Sables d'Olonne (n°132), en coul eurs - 
 Charente / Angoulême (n°69), noir et blanc - Charr oux / Ruffec (n°68), en noir et blanc 

 107 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 5 cartes sur les régions de l’Ouest,  100 / 120 
 entoilées et pliées, époque XVIIIème siècle (traces d'humidité) : Indre/Tours (n°69) en noir et blanc  - 
 Chinon/Richelieu (N°66), en noir et blanc  - Orne/ Argentan et Falaise (n°62), en couleurs - 
 Alençon / Mamers (n°63) en noir et blanc - Sarthe- Le Mans/La Flèche (n°64) en couleurs 

 108 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 7 cartes entoilées et pliées sur l’est 150 / 200 
 de la France, époque XVIIIème siècle en noir et blanc : Carte de la Meurthe (n°142) en noir et blanc - 
 Carte de Mirecourt (n°143) en couleurs (traces de moisissures sur la toile) - Carte de Luxeuil (n°144 ) - 
 Carte de la Meuse (n°174) - Carte de la région de Philipsbourg (n°171) - Dole/Poligny (n°115), en cou leurs - 
 Lons-le-Saunier / St Claude (n°116). On joint la c arte de Rocroi (n°18) en noir et blanc, époque Empi re 

 109 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 7 cartes du Centre de la France, 150 / 200 
 entoilées et pliées, époque XVIIIème siècle (traces d'humidité sur les entoilages) :  
 Poitiers (n°67), en noir et blanc - Moulin (n°50),  en couleurs - Gannat / La Palisse (n°51), en noir et blanc - 
 Clermont (n°52), en couleurs - St Flour (n°54), en  noir et blanc - Nevers (n°49), en couleurs - 



 Bourges (n°10), en noir et blanc.  
 On joint deux cartes d'Etat-Major sur Chateau Chinon et Chalon et ses environs, époque XIXème siècle 

 110 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Réunion de 2 cartes entoilées et pliées,  40 / 60 
 époque XVIIIème siècle : Paris (n°1) en noir et bl anc - Fontainebleau (N)7) en couleurs. 

 111 CASSINI de THURY (César-François 1714-1784), Carte de Mirecourt, en couleurs (n°143)  30 / 40 
 entoilée et repliée, époque XVIIIème  siècle. 

 112 Lot de 7 boîtiers pour les cartes de CASSINI (vendus en l'état). Numéros : 9-11-15-20-22-24-29 80 / 100 

 113 Livre de Poste ou Etat général des Postes aux Chevaux, 1 vol in-8 plein veau, plat armorié, 100 / 120 
 Paris 1830 - Carte des postes de l'Empire français (Ier Empire) (mouillures) - Carte des  
 Carte des Postes de France divisée en 83 départements, Paris 1791 - Post-Karte, fin XVIIIème siècle 
 (cartes toilées et pliées) 

 114 Carte des Chemins de Fer et Canaux navigables par DOSSERAY, Paris 1878 (carte toilée et pliée) - 40 / 50 
 Carte des Chemins de Fer français, librairie Hachette, Paris vers 1880 -  
 Hommes et choses du PLM, 1 vol in-8 broché, Paris 1911 

 115 (Lorraine] Réunion de 6 cartes minières manuscrites fin XIXème : Volmeringen - Avingen (2 plans) - 50 / 80 
 Hayange (Hayingen) - St Privat Roncourt Moyeuve-Grande - Ruxwiller - Ludelange Boulange Fontoy 

 116 Vue du siège de Didenhofen (Thionville) en 1643, trois gravures allemandes du XVIIème  60 / 80 
 encadrées (mouillures) 

 117 Deux gravures XVIIème encadrées : Vue de Sierck (11 x 15 cm) - Grande vue de Sierck   60 / 80 
 avec portrait du Grand Condé (signée AB PERET), 44,5, x 60 cm (redécoupée et pliure médiane) 
 
VIEUX PAPIERS – AUTOGRAPHES – ACTIONS - BUVARDS : 

 118 Recueil XVIIIème de 125 pages vierges, 1 vol in-8, reliure faite avec une  20 / 30 
 page d'antiphonaire. - Autre recueil de 80 pages, XVIIIème 
 119 Collection d'AUTOGRAPHES d'hommes politiques et d'intellectuels : Prosper Mérimée, Lireux, 120 / 150 
 Mme de Girardin, Halévy, Louis Buffet, Arsène Houssaye, André Marie Dupin, Sophie Gay, 
 Charles Camille Doucet, David d'Angers, Jules Janin, Antoine Edouard Herman, Emile de Girardin, 
 Armand Baron de Mackau, Comte de Montalivet, Théodore Barrière, Samuel Henri Berthoud, 
 Jean Jacques Baron Baude, Marquis de Boissy, William Harrison Ainsworth, Comte d'Argout, 
 Charles Alexandre, Abbé Rohrbacher, Alphonse Lassagne, Edouard Lemoine, Alexandre de Lavergne, 
 Adrien Louis Lusson, Abbé Lequeux, Etienne Adolphe Lance, Louis Paul Edouard Brindeau, Auguste Jal,   
 Louis Jourdan, St Albin Berville, Comte de Bernstorf, Jacques Ignace Hittorff 

 120 14 autographes du Général RENAULT (milieu XIXème) 50 / 70 

 121 BUISSON (Jules) : Musée des Souverains, reproductions photographiques des croquis  80 / 100 
 dessinés à l'Assemblée Nationale, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1973. Certains avec autographes : 
 Arago, Lefranc, Quinsonas, Schoelcher, Gent, de Saisset, de Boisboissel, de Maillé, de Tocqueville, 
 Baragnon, Decazes, Vintain, Naquet, Jouin, Ganivet, Rameau,  

 122 CLASSEUR avec documents Alsace - Lorraine 15 / 20 

 123 Lot de 20 ACTIONS 20 / 40 

 124 Lot d'environ 170 ACTIONS 40 / 60 

 125 Lot de 170 BUVARDS 50 / 60 

 126 Collection d'environ 500 BUVARDS; On joint une petite collection d'images de chocolats 50 / 80 

 127 Album de chromos découpées et collées 40 / 60 

 128 Lot d'IMAGES PIEUSES 40 / 50 

 129 Trois cahiers de CARICATURES humoristiques, noir et blanc et couleurs 30 / 40 

 130 Recueil de factures d'ameublement et de bijouterie dont Emile Gallé, Majorelle,  40 / 50 
 Barbedienne et divers 
 
CARTES POSTALES : 

 132 Album de 220 cartes postales environ, reproductions de tableaux  50 / 60 
 et fantaisie 

 133 Ensemble d'environ 120 cartes postales : villes de l'Est de la France et divers - 40  / 60 
 Album de cartes Wiesbaden - Album Colbenz - Album Trier - Album Der Rhein 

 134 Album de 100 cartes postales environ, avec des miss 50 / 60 

 135 Album de 1000 cartes fantaisie 150 / 180 

 136 Album de 500 cartes fantaisie 100 / 120 

 137 Album de 230 cartes postales environ, Vie à la Campagne 80 / 100 



 138 Album de 290 cartes postales environ, fantaisie, humour, caricatures… 100 / 120 

 139 Album de 300 cartes postales environ, France 30 / 50 

 140 Album de 500 cartes postales sur Metz 150 / 180 

 141 Environ 880 cartes postales : Moselle et Meurthe-et-Moselle 450 / 550 

 142 Environ 900 cartes postales du département de la Marne 450 / 550 

 143 Album de cartes postales anciennes. On joint une boîte de cartes postales anciennes -  40 / 60 
 Classeur de 400 cartes postales modernes sur la Moselle 

 144 Collection de cartes postales, Metz et divers 60 / 80 

  

 MONNAIES : 

 145 Lot de MONNAIES 20 / 30 

 146 Collection de 40 PIECES en bronze et argent : pièces antiques, romaines, orientales et chinoises, 300 / 40 
 Ier et IIème siècle avant Jésus-Christ (certaines sont contre-marquées).  
 Présentées sur un plateau marqueté XIXème 

  

 TIMBRES et MARQUES POSTALES : 

 147 Caisse de timbres divers 

 148 Importante collection de cartes et enveloppes 1er jour 50 / 60 

 149 Boite avec environ 940 ENTIERS POSTAUX 80 / 100 

 150 Importante collection de TIMBRES, suite à succession : France, ses colonies et ses comptoirs           2500 / 3000 
 jusque fin des années 40, principalement neufs + Belgique, Saar, Andorre et Monaco. 
 10 albums dont trois gros sous charnières (incomplets) et vrac. Grandes planches de timbres 
 neufs français, à coins numérotés ou datés. (Photos complémentaires sur demande) 
 151 Album de timbres anciens oblitérés 30 / 50 

 152 Lot de 80 MARQUES postales, XVIIIème- XIXème, Lorraine et divers 150 / 200 

 153 Ensemble de timbres sur plis du Second Empire 30 / 40 

 154 Petite collection de timbres 20 / 40 

 155 Ensemble de timbres sur l'Algérie 150 / 200 

 156 Lot de timbres sur les Terres Australes françaises 150 / 200 

  

PHOTOGRAPHIE : 

 159 Album de photo ancien (sans dos) et plaques de verres photographiques 40 / 60 
 (paysages, personnages,…) 

 160 Galerie contemporaine des illustrateurs français, 7 vol in folio (manque le tome 4) en demi                  1000 / 1200 
 chagrin rouge, Paris. Nombreux portraits photographies : 13 portraits par CARJAT -  
 13 portraits par NADAR - 2 par PIROU, 2 par FRANCK.… 

 161 Lot de PLAQUES photographiques, la plupart sur Nancy : 36 plaques 12 x 9 cm -   80 / 100 
 36 plaques 7 x 9 cm - 55 plaques 4,5 x 6 cm 
 
HISTOIRE-DROIT-RELIGIOSA : 
   
  162 Lot IIIème Reich : Die Jugend des Fûhrers Adolf Hitler (1942) - HEISSE (Friedrich) : Der Sieg im Osten (1940) - 

ASPINALL : Deutsches Soldatentum, 1 vol in-12 toilé, Londres 1943 –  
 Der Deusthe Soldat : Briefe aus dem Weltkrieg (Guerre 14/18) (imprimé à Münich en 1937 - 2 exemplaires) – 
            DÖRNER (Claus) : Das Deutsche Jahr (Berlin 1939) – Wir Deusche in der Welt (1937) -  
 Soldaten, Ein Bildbuch vom neuen Heer (Hamburg 1935) –  
 Tage Buch, aus Politik Kultur und Wirtschaft 1941  60 / 80 
 
  163 IIIème Reich Jeux Olympiques de Berlin en 1936 : RIEFENTSTAHL (Leni) : Schönheit im  20 / 40 
 Olympischen Kampf, 1 vol gd in-4 toilé, Berlin - MILLER, LE FORT und HARSTER :  
 So Kämpfte und siefte die Jugend des Welt, 1 vol in-8 toilé, Berlin 1936 
  164 Album de la guerre 1914-1919, éd Illustration, 2 vol in folio demi-veau 40 / 60 

 165 BARTHELEMY et MERY : Napoléon en Egypte, ill de VERNET et BELLANGE, 30 / 50 
 1 vol in-8 demi-veau, Paris XIXème –  
 TOUCHEATOUT : Histoire tintamarresque de Napoléon III, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1873 

 166 BONAPARTE (Lucien) : La vérité sur les 100 jours, 1 vol in-8 cartonnée, Paris 1835 40 / 60 



 167 [BRETAGNE] D'ARGENTRE (Bertrand d') : Commentarii in Patrias Britonum leges…., 1  150 / 250 
 fort vol in folio plein veau, Paris 1628. Commentaires de la coutume de Bretagne. 

 168 BREYE (FX) : Traité du retrait féodal, tome second seul in-4 plein veau, Nancy 1736 30 / 50 

 169 BURETTE (Théodose) : Histoire de France depuis l'établissement des francs dans la  40 / 60 
 Gaule jusqu'en 1830, ill de Jules DAVID, 2 vol in-4 demi-veau, Paris 1840 

 170 DINCKLAGE-CAMPE (Friedrich Freiherr von) : Wie wir unser Eisern Kreuz erwarben, 1 vol 30 / 40 
  in-4 toilé, plat polychrome à fond bleu, Berlin (Comment nous acquérions notre Croix de Fer) - 
 Der Krieg 1914-1919 in Wort und Bild, 1 vol in-4 toilé, plat orné -  : Der 

LINDNER (Theodor) : Krieg gegen Frankreich 1870-1871, 1 vol in-4 toilé plat polychrome, Berlin 1895 

 171 [EUGENE de SAVOIE] La vie du Prince Eugène de Savoie, 1 vol in-8 plein veau, La Haye  150 / 200 
 Adrian Moetjens (Elzevier) 1703.  
 Aux armes du Prince de Bauffremont, lieutenant général et grand Bailli de Franche Comté. 

 172 [Franc-Maçonnerie] [LARUDAN (Abbé)] Les francs-maçons écrasés. Suite du livre intitulé  150 / 200 
 L’Ordre des Francs-maçons trahi. Traduit du latin. Amsterdam, 1778.  
 Frontispice gravé et 5 planches dépliantes hors texte. 

 173 [Franc-Maçonnerie] L'orateur franc-maçon ou Choix de Discours prononcés à l'occasion  80 / 100 
 des Solennités de la Maçonnerie, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1823 

 174 [Guerre 14/18] BRUNEAU : Debout les morts, ill de ORAZI, ex n°865, 1 vol in-4 broché,  20 / 30 
 Paris 1919. On joint ANVERT : Cinq épées, 1 vol in-8 toilé, Tours 1882 

 175 [Guerre 39/45] Paris sous la botte nazie, Victoire des français en Italie, Un an : 3 vol in-4  20 / 30 
 sous emboîtages Paris 1946 - INGOLD : Lelclerc 

 176 [Guerre 14/18] La France héroïque et ses Alliés, 2 vol in-4 demi-veau, plats polychromes, Paris 1920 20 / 30 

 177 HITLER (Adolf) : Mein Kampf, 1 vol in-8 broché, texte français, Nouvelles Editions Latines 1934 15 / 25 

 178 H : Sept albums IIIème Reich : Historische Fahnen - Auf deutscher Scholler - deux albums  80 / 120 
 Olympia 1936 - Gestalten des Weltgeschichte -Moderne Malerei - Aus Deutschlands Vogelwelt 

 179 LANGLES : Instituts politiques et militaires de Tamerlan, proprement appelé Timour, 1 vol  80 / 100 
 in-8 demi-veau, Paris 1788 

 180 MAITLAND (Frederick Lewis) : Relations du Capitaine Maitland, ex-comandant du Bellerophon, 60 / 80 
 traduit par Parisot, 1 vol in-8 cartonné, Paris 1826 

 181 MICHELET : Histoire de France, 19 vol in-8 plein veau, éd Jean de Bonnot 80 / 100 

 182 [Militaria] LE BLOND (Guillaume) : Traité de l'Attaque des Places, tome second seul contenant 40 / 60 
 l'attaque des Places, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1743. 15 planches gravées (manque les planches 5 et 6) 

 183 [Militaria] Les régiments sous Louis XV : Recueil de 34 planches lithographies, dans un  60 / 80 
 port-folio toilé, fin XIXème 

 184 RENAULT (Jules) : La Légion d'Honneur, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1934 30 / 40 
 185 SAINT-REAL (M. l'Abbé de :) Conjurations des espagnols contre la République de Venise et 20 / 40 
 des Gracques, 1 vol in-12 plein, Paris 1818 

 186 SALLUSTE : Les Histoires de Salluste, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1770. [Histoire de Rome 20 / 30 
 entre la mort de Sylla (-78) et la victoire de Pompée contre les pirates (-67)] 

 187 THIERS (Adolphe) : Histoire de la Révolution française, 10 vol in-8 demi-veau, Paris 1865 120 / 150 

 188 THIERS (Adolphe) : Histoire du Consulat et de l'Empire, 21 vol in-8 demi-veau, Paris 1845 200 / 220 

 189 THIERS (Adolphe) : La Révolution Française, 10 vol in-8 demi-veau, Paris 1834 100 / 120 

 190 THIERS (Adolphe) : Révolution française, 2 vol in-4 demi-veau, Bruxelles 1840 40 / 60 

 191 TISSOT (Victor) : La Russie et les Russes, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1882 -  20 / 30 
 Russes et Allemands, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1881 –  
 Voyage aux pays des milliards (Allemagne), 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1875 

 192 Dictionnaire de Trévoux, tomes 1, 6, 7 (incomplet) : 3 vol in folio plein veau, Paris 1752 40 / 60 

 193 VARILLAS (Antoine) : La minorité de St Louis avec l'histoire de Louis XI et de Henri II, 1 vol  60 / 80 
 in-8 plein veau, La Haye 1687 

 194 VAULABELLE (Achille de) : Histoire des deux Restaurations jusqu'à l'avènement de 120 / 150 
 Louis-Philippe , 8 vol in-8 demi-veau, Paris milieu XIXème 

 195 Lot ACTION FRANCAISE, antisémitisme, années 30 : affiches et tracs divers (env 20 pièces) 60 / 80 

 197 [Droit] COLOMBET (Claude) : Abrégé de la Jurisprudence romaine, 1 vol in-4 plein veau, Paris 1663 60 / 80 

 198 [Droit] DES MAISONS (François) : La conciliation des articles de la coutume de Paris,  40 / 60 
 1 vol in-12 plein veau, Paris 1662 

 199 [Droit] DUFOUR de LONGUERUE (Louis) : Justini Historiarum, 1 vol in-12 plein veau, Paris 1760 40 / 60 



 200 [Droit] IMBERT (Jean) & GUENOIS (Pierre) : La practique judiciaire tant civile que criminelle, 120 / 150 
 1 vol in-4 plein veau, Geneve 1625 

 201 [Droit] Institutiones Justiniani, 1 vol in-12 plein veau, Lyon 1704 40 / 60 

 202 [Droit] [JOUSSE (Daniel)] Traité de la Juridiction des Présidiaux, 2 tomes en 1 vol  in-8  80 / 100 
 plein veau, Paris 1776 

 203 [Religiosa] CORNEILLE (Pierre) : L'Imitation de Jésus-Christ mise en vers, 1 vol gd in-4,  80 / 120 
 plein veau, Nancy 1745. 5 gravures hors texte. 

 204 [Religiosa] GUERIN (Victor) : La Terre Sainte, 2 vol in-4 toilé, plats polychromes, Paris 1883 - 
 On joint Histoire de l'Ancien et du Nouveau Testament en 120 tableaux de ROME, 2 vol - 
 La vie des Saints illustrés, Paris 1886 

 205 [Religiosa] HELIODORE : Discours sur les désordres du monde, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1684 80 / 100 

 206 [Religiosa] Homélies morales sur les Evangiles, 2 tomes en 1 vol in-4 plein veau, Paris  40 / 50 

 207 [Judaïca] FLAVIUS JOSEPH : Histoire des Juifs, traduit par Arnaud d'ANDILLY, 5 vol in-8  200 / 300 
 plein veau, Paris 1682 

 208 [Judaïca] DAYAN (Moshé) : Massada, Ill de MORETTI, 1 vol in folio demi-veau, 1984  40  /50 
 (exemplaire fortement taché) 
209 [Religiosa] Antiphonaire du Puy, imprimé par ordre de Monseigneur Marie-Joseph de GALARD  100 / 150 
 de TERRAUBE, évêque du Puy, imprimé à Paris en 1785. 1 vol in plano plein veau, écoinçons en métal  
 et 1 lanière de cuir (manque la seconde). Mention manuscrite ajoutée sur la page de garde :  
 "donné par Joseph Rouchon de Beauregard, Cne de Vazeilles 1821". (vendu en l'état) 
 

NOBLESSE – HÉRALDIQUE - GÉNÉALOGIE : 

 210 Almanach royal pour 1773, 1 vol in-8 plein veau, 40 / 60 
 tranches dorées Paris 1773 

 211 Almanach impérial pour 1812, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1812 40 / 60 

 212 Almanach royal et national pour 1837, 1 vol in-8 plein maroquin vert, Paris 1837 40 / 60 

 213 Annuaire généalogique et historique pour 1819, 1 vol in-12 demi-veau, Paris 1819 20 / 30 
 

 214 [Annuaire] Etat du personnel de la marine et des colonies au premier janvier 1842, 1 vol in-8, plein  200 / 300 
maroquin rouge, plats ornés du monograme d'Henri d'Orléans, Duc d'Aumale et fils de Louis-Philippe.       
Reliure mosaïquée. De la Bibliothèque de M. Louis Regneux.  

 215 Armorial manuscrit  fin XVIè début XVIIè contenant texte et 57 pages de blasons coloriés,  400 / 600 
 1 vol in-4 plein velin 

 216 ABEL et FROIDEFONT : Tableau chronologique des capitouls de Toulouse, 1 vol in-8  60 / 80 
 demi veau, Toulouse 1786 

 217 AGNIERES (Aimé d') : Armorial spécial de France, 1 vol in-4, plein maroquin noir (plats et  300 / 350 
 dos ornés de fleurs de lys mosaïquées, reliure signée Leclerc) Paris 1877 

 218 ARGENTRE (Bertrand d') : L'histoire de Bretaigne, 1 vol in folio demi veau, Paris 1588.   300 / 400 
 1 carte et 1 arbre généalogique rempliés. (manque les pages 753 et 754) 
 219 [Lot Auvergne] GUELON : Histoire de la SAUVETAT ROSSILE en Auvergne, 1 vol in-8 broché, 80 / 100 
 Clermont-Ferrand 1882 ; CHALUDET : Notice sigillographique sur les évêques d'Auvergne et de 
 Saint Flour, 1 vol in-8 broché, Aurillac 1899 ;  
 CASATI DE CASATIS : Duché d'Auvergne, 1 vol in-8 broché, Paris 1900 ;  
 BIELAWSKI : Histoire d'Auvergne et de Vic Le Comte, 1 vol in-8 broché, Clermont-Ferrand 1868 

 220 Le recueil des armes de plusieurs nobles maisons, 1 vol in-4 demi velin, Paris 1630 150 / 180 

 221 BEAUNIER (Dom) : Recueil des archevêchés, evêchés, abbayes de France… 2 vol in-4  300 / 400 
 plein veau, Paris 1726. Edition originale 

 222 BOUILLET : Dictionnaire héraldique de l'Auvergne, 1 vol in-8 broché, Clermont-Ferrand  40 / 50 
 1857 ; DE RIBIER : Charlus Champagnac et ses seigneurs, 1 vol in-8 broché, Rion 1802 

 223 BOUILLET (Jean-Baptiste) : Histoire des communautés des arts et métiers de l'Auvergne,  120 / 150 
 1 vol in-8 demi veau, Clermont-Ferrand 1857  
 (complet des 35 planches en couleurs des bannières des communautés) –  
 BOUILLET : Nobiliaire d'Auvergne, 1 vol in-8 Clermont-Ferrand 1848 (tome 3 seul) 

 224 BOULAINVILLIERS (Henri, Comte de) : Essais sur la noblesse de France, 1 vol in-8 plein veau, 80 / 100 
 Amsterdam 1732. Edition originale 

 225 BRANTOME : Mémoires de Brantome, 2 vol in-12, plein veau, Leyde 1666 80 / 100 

 226 BRUNAND : Armorial du Lyonnais, Forez et Beaujolais, (copie manuscrite avec blasons coloriés 250 / 300 
 de l'édition de Lyon de 1868) 1 vol in-4, plats maroquin rouge, 1847 (plats tâchés) 



 227 BOUTON (Victor) : Armorial des capitouls de Toulouse, 1 vol in-8, demi veau, Paris 1876  100 / 120 
 (exemplaire n°34, planche de blasons en couleurs) – BREMOND (Alphonse) : Armorial général  
 des familles nobles du pays toulousain 1 vol, in-8, demi veau, Toulouse 1869 

 228 CAUMARTIN : Procès-verbal de Monsieur de Caumartin ou recueil des généalogies armes 80 / 100 
 et blasons des véritables nobles de la province de Champagne, 1 vol in-8 plein veau,  
 Paris 1673 (manque la page de titre) 

 229 CHEVILLARD (Jacques) : La France chrétienne ou état des archevêchés et évêchés de  150 / 200 
 France, 1 vol in-4, plein veau, Paris 1693. Edition originale 

 230 COSTA DE BEAUREGARD : Mémoires historiques sur la maison royale de Savoie, 3 vol  30 / 40 
 in-8 demi veau, Turin 1816 (mouillures, traces de moisissures) 

 231 DENAIS (Joseph) : Armorial général de l'Anjou, 1 vol in-8 demi veau, Angers 1885  40 / 60 
 (mouillures). Tome 1er seul. 

 232 DELAROA (Joseph) : Gallerie de portraits foresiens, 1 vol in-8 plein maroquin rouge,  250 / 300 
 Saint-Etienne 1869 (reliure signée David, tranche dorée, envoi de l'auteur à Jules Janin) 

 233 DENYS (Mademoiselle) : Armorial de la chambre des comptes depuis l'année 1506, 1 vol  40 / 60 
 in-4, broché, tome premier seul, Paris 1780 

 234 Recueil des planches de l'Encyclopédie par ordres de matières, volume sur Blason ou Héraldique, 200 / 250 
 32 planches doubles et 1 planche dépliante (n°1 à 33), in-4 demi-veau, Paris chez PANCKOUCKE 1790.  
 Blason, ordres de chevalerie, grande planche n°21 "Les 32 quartiers paternels et maternels de  
 Monseigneur le Dauphin Fils Louis-Charles (né en 1785)". (rel post.) 

 235 DUNOD (François-Ignace) : Histoire de l'église, ville et diocèse de Besançon, 2 vol in-4  150 / 200 
 plein veau, Besançon 1750 (traces d'humidité) 

 236 DUNOD (François-Ignace) : Histoire des sequanois, 2 vol in-4 plein veau, Dijon 1735 et 1737, 200 / 250 
 (manque pièce de titre sur dos d'un des tomes) 

 237 DOM CALMET : Important recueil de gravures de l'histoire de Lorraine, cartes et plans de  200 / 220 
 villes lorraines (11), sceaux et monnaies des ducs de Lorraine (34 gravures),  
 nombreuses gravures extraites de la bible de Don Calmet (121), in folio demi veau, époque XVIIIème siècle 

 238 DOM PELLETIER : Nobiliaire de la Lorraine et du Barrois, 3 vol in-4 toilé, reprint Paris 1974 100 / 120 

 239 DU BOUCHET (Jean) : La véritable origine de la seconde et troisième lignée de la maison royale 200 / 300 
 de France, 1 vol in folio plein veau, Paris 1646 

 240 DUVAL (Pierre) : Sur le blason (manuscrit de 177 pages), 1651 150 / 200 
 (copie XVIIè d'un ouvrage sur le blason) 

 241 (EX-LIBRIS) Collection de d'environ 120 ex-libris du XVIIIème au XXème siècle 80 / 100 

 242 FAUCHET (Claude) : Les antiquités et histoires gauloises et françaises…, 1 vol in-4 plein  200 / 220 
 veau, Genève 1611 (reliés avec Origine des dignités et magistrats de France et Origines  
 des chevaliers, armoiries…) 

 243 FORAS (Comte Amédée) : Le blason, 4 vol in folio broché, Grenoble 1883 200 / 300 

 244 [Franche-Comté] Recueil des ordonnances de la Franche Comté, 1 vol in quarto plein veau, 150 / 180 
 Dole 1619 (traces de moisissures dans les marges inférieures en fin d'ouvrage) 
 245 [GALLAND (Auguste)] : Des anciennes enseignes et estendarts de France de la Chappe  100 / 120 
 de Saint-Martin, 1 vol in-4, plein veau, Paris 1637 

 246 GASTELIER DE LA TOUR : Armorial des états de Languedoc, 1 vol in-4, demi veau, Paris 1767 120 / 150 

 247 GAUTHIER : Armorial du parlement de Bourgongne d'après Pierre PALLIOT, PETITOT et  300 / 400 
 DES MARCHES (copie manuscrite et blasons coloriés au XIXè, sur registre XVIIIè) 

 248 GAUTIER (Léon) : La chevalerie, 1 vol in-4 demi chagrin, Paris, fin XIXè siècle 60 / 80 

 249 Etat des personnes qui ont fait modifier leurs noms patronymiques (décrets de 1901 à 1930), 15 / 25 
 préface de Louis JACOB, 1 vol in-8 br, Librairie Saffroy Paris 1937 

 250 GEORGEL (Alcide) : Armorial historique et généalogiques des familles de Lorraine titrées  120 / 150 
 au XIXè siècle, 1 vol in-4 broché, Elbeuf 1882 

 251 GOLLUT : Les mémoires historiques de la République Sequanoise et des Princes de la  200 / 300 
 Franche-Comté, 1 vol in-4 plein velin, Dole 1592  
 (petits manques et moisissures dans le haut des premières pages) 

 252 GOUSSANCOURT (Mathieu de) : Le martyrologe des chevaliers de Malte, 2 tomes en 1 vol,  150 / 200 
 Paris 1643 (mouillures, moisissures) 

 253 GRAS (Louis-Pierre) : Répertoire héraldique ou Armorial général du Forez, 1 vol in-8, demi 150 / 200 
 maroquin rouge mosaïqué au dauphin, Lyon 1874 

 



 254 GUERIN DE LA GRASSERIE (Alexandre-Prosper) : Armorial de Bretagne, 2 vol in folio  300 / 400 
 demi-veau, Rennes 1845-1848 
 

 255 GUILLAUME, évêque de Tournay : Le premier volume de la Thoison d'Or, 2 tomes en 1 vol 1550/1800 
 plein velin, impression gothique à deux colonnes, gravures sur bois,  
 premier vol imprimé à Paris, second volume imprimé à Troyes, 1530 

 256 LA FAILLE (Germain de) : Traité de la Noblesse des capitouls de Toulouse, 1 vol in-4 plein veau, 80 / 100 
 Toulouse 1707 (accidents à la reliure - mouillures en bas) 

 257 LA ROQUE (Gilles-André de) : Traité de la noblesse, 1 vol in-4 plein veau, Rouen 1735 150 / 200 

 258 LAIGUE (Antoine-Louis) : Les familles françaises ou Recherches historiques sur l'origine de la 40 / 50 
 noblesse (dédicacé par l'auteur) 1 vol in-8 plein veau, Paris 1818 (ex libris Révérend du Mesnil) 

 259 LE CELLYER (Claude) : Le nouveau armorial universel universel contenant les armes et blazons 300 / 350 
 des maisons nobles et illustres de France, et autres royaumes et estats de l'Europe. 
 Avec une parfaite connoissance de l'art du Blazon, représenté par un grand nombre de planches 
 en taille-douce..., 1 vol in folio plein veau, Paris 1673 

 260 [Languedoc] Recueil des titres, qualités, blasons et armes … des seigneurs barons des estats 150 / 200 
 généraux de la province de Languedoc, 1 vol in folio cartonné, Montpellier 1634 (mouillures) 

 261 LARCHEY (Lorédan) : Dictionnaire des Noms contenant la recherche étymologique des formes 15 / 20 
 anciennes de 20200 noms relevés dans les Annuaires de Paris, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1880 

 262 LARDEMELLE (Général de), Le général Comte de Geslin, 1 vol in-8 broché, Nancy 1911 20 / 30 

 263 LA ROQUE (Gilles-André de) : Traité de la noblesse, 1 vol in-4 plein veau, Rouen 1735 150 / 200 

 264 LE FERON (Jean) : Catalogue des grands officiers de la couronne, 1 vol in folio demi-veau, 200 / 300 
 Paris 1602 (mouillures) 

 265 H : [NOBLEMAU DE LA JAISSE (Pierre) : Abrégé de la carte générale du militaire de  40 / 60 
 France, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1738 
 

 266 LOUVAN GELIOT (avocat au Parlement de Dijon) : Indice armorial ou sommaire  200 / 300 
 explication des mots usités au blason des armoiries, 1 vol in-4 demi veau, Paris 1635  
 (page de titre et dédicace remplacés par page manuscrite) 

 267 [Franche-Comté] LURION (Roger de) : Nobiliaire de Franche-Comté, 1 vol in-8 demi chagrin, 120 / 150 
 Besançon 1894 

 268 LURION (Roger de) : Notice sur la chambre des comptes de Dole, suivi d'un armorial de  60 / 80 
 ses officiers, 1 vol in-8 demi maroquin, Besançon 1892 

 269 [Lyon] Almanach de la ville de Lyon pour 1826, 1 vol in-8 plein veau, tranche dorée Lyon, 1826 40 / 60 

 270 [Lyon] Etat des baptêmes, des mariages… de la ville de Lyon de 1750 à 1775, 1 vol in-4  150 / 200 
 plein veau, Lyon 1776 

 271 [LYON] POULLIN de LUMINA (Étienne Joseph) : Histoire de l’église de Lyon depuis son  120 / 150 
 établissement par Saint Pothin, dans le second siècle de l’église jusqu’à nos jours, 1 vol  
 in-4 plein veau, Lyon 1770. Edition originale. 
 272 [Lyon] GIRODON : Prevôts des marchands et échevins de Lyon, Notice historique sur  120 / 150 
 l'origine et la forme de l'échevinage lyonnais (manuscrit avec blasons coloriés), Lyon 1859 

 273 [Lyon] PARADIN : Histoire de Lyon,1573 (manque page de titre, mouillures). Il s'agit de la  200 / 300 
 toute première histoire de Lyon. 

 274 [Lyon] Privilèges des foires de Lyon octroyés par les Roys..., 1 vol in-4 plein veau, Lyon,  120 / 150 
 1649 (mouillures) 

 275 [Lyon]Recueil des privilèges pour la ville de Lyon, 1 vol in-4 plein velin, Lyon 1649 120 / 150 

 276 MAGNY (Olivier de) :Odes, 1 vol in-8 plein maroquin rouge, triple filet doré sur les plats,  200 / 250 
 dos orné, dentelle intérieure, tête dorée, reliure de MAGNIN  
 (exemplaire sur papier de Chine, ex libris Nouvellet) 

 277 MAGNY (Marquis de) : Science des armoiries, 2 vol in-4 demi veau, tranche dorée, Paris 1845 300 / 350 

 278 [MANDROT (Alphonse de) : Armorial historique du pays de Vaud, 1 vol in-4 toilé (planches  80 / 100 
 de blasons en couleurs), Lausanne 1880 (reliure et page de garde tachées) 

 279 [DELLION] Apollinaire et  MANDROT (Alphonse) : Armorial historique du canton de  80 / 100 
 Fribourg, 1 vol in-4 demi veau, Neuchatel 1865 (planches de blasons en couleurs, plats  
 tachés). Edition originale 

 280 MENESTRIER (Claude-François) : Histoire du roy Louis le Grand, par les medailles, emblêmes, 150 / 200 
 deuises, jettons, inscriptions, armoiries, et autres monumens publics .., 1 vol in-4, Paris 1691 

 281 NOAILLES (Adrien-Maurice, Duc de) : Mémoires politiques et militaires pour servir à  80 / 100 
 l'histoire de Louis XIV et de Louis XV, 4 vol in-8, plein veau, Paris 1777 



 282 L'Ordre de la Noblesse, 6 vol in-4 plein veau, édition Jean de Bonnot, Paris 1978 200 / 300 

 283 PALLIOT (Pierre) : Le parlement de Bourgongne, 1 vol in folio plein veau, Dijon 1649 400 / 450 

 284 PARADIN (Claude)  Alliances généalogiques des rois et princes de Gaule, 1 vol in folio  250 / 300 
 plein veau (plats armoriés et détachés). Lyon 1561 (page de titre incomplète, blasons coloriés) 

 285 PARADIN (Claude) : Alliances Généalogiques des rois de France de lignée Mérovingienne, 200 / 300 
 1 vol in folio plein veau, Lyon 1636 (mouillures) 

 286 PARADIN (Guillaume) : Chronique de Savoye, 1 vol in folio demi veau, Genève 1602 (page  500 / 600 
 de titre et blasons coloriés) 

 287 [Picardie] Nobiliaire de Picardie de la Généralité d'Amiens, présenté sous forme de  150 / 200 
 tableaux en 8 feuilles toilées - blasons coloriés. Chez DUBUISSON 1714 

 288 Pinacotheca insignium (recueil de blasons et insignes des académies et personnages  100 / 120 
 célèbres de l'Europe), 1 vol in-4 toilé, (recueil de 40 planches de blasons allemands) 1741 

 289 RÉVEREND du MESNIL (E.) : Armorial historique  de Bresse, Bugey, Dombes, pays de Gex, 300 / 350 
 Valmorey et Franc Lyonnais, 1 vol gd in-4 demi chagrin rouge, Lyon 1872.   
 Rare édition originale avec près de 600 blasons. Ex-libris et dédicace (15 aout 1875) de l'auteur  
 à M. Lucien Petiton-St Mard, procureur de la République à Bordeaux.  
 Reliure de PETIT successeur de SIGNIER. 

 290 RIBIER (Louis de) : Recherche générale de la noblesse d'Auvergne, 1 vol in-8 broché, Riom 1807- 80 / 100 
 DE RIBIER : Preuves de noblesse des demoiselles Auvergnates, 1 vol in-8 cartonné, Rians 1911 –  
 BOUILLET : Dictionnaire héraldique de l'Auvergne, 1 vol in-8, demi velin, Clermont-Ferrand 1857 

 291 RUDOLPHI (Johann Anton) : Heraldica curiosa, 1 vol in folio demi velin, Franckfurth 1818 150 / 200 

 292 SAINT-GENIS (Victor de) : Histoire de Savoie, 3 vol in-8 demi veau, Chambéry 1819  60 / 80 
 (traces d'humidité) 

 293 SAINT JULIEN DE BALLEURE: Mélanges historiques..., 1 vol in-8 broché, Lyon 1589  120 / 150 
 (planche démonstrative a été complétée à la main) 

 294 SAINTE-MARTHE (les frères Scevole et Louis) : Histoire généalogique de la maison de la  40 / 60 
 Tremoille, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1668 (mouillures ; deux gravures et un frontispice) 

 295 SAINCTE MARTHE (les frères Scevole et Louis de) : Histoire généalogique de la maison  200 / 300 
 de France,  2 vol in folio plein velin, Paris 1647 

 296 SANSON (Jacques) : Histoire généalogique des comtes de Ponthieu et Maieurs  300 / 400 
 d'Abbeville, 1 vol in folio, demi velin, Paris 1657 

 297 Geschlechts und wappenbeschreibungen… , 1 vol in-4 demi veau, Nurnberg 1791  200 / 300 
 (planches sur papier bleuté) 

 298 SCOHIER (Jean) : L'estat et comportement des armes, contenant l'institution des armoiries et 150 / 200 
 méthode de dresser des généalogies..., 1 vol in folio, broché dans une reliure en velin rapporté, 
 Paris 1630) - On joint : DE BARA : le Blason des armoiries, 1 vol in-4 broché, Paris 1625  
                                      (manque 3 blasons recto-verso découpés pages 7-85-141) 
 299 SEGOUING (Charles) : Trésor héraldique, 1 vol in folio demi velin (manque la page de titre  200 / 300 
 et la dernière page, ouvrage complet mais erreurs de pagination) 

 300 DE SEVE : Les Templiers sont parmi nous, 1 vol in-8 plein veau, éd Jean de Bonnot, Paris 1980 - 40 / 60 
 BARA : Le Blason des Armoiries, 1 vol in-8 plein veau, éd Jean de Bonnot, Paris 1975 (reprint de 1681) 

 301 STEIN D 'ALTENSTEIN (Baron Isidore de ) : Annuaire de la noblesse de Belgique, 1 vol in-8100 / 120 
 plein maroquin rouge, tranche dorée, Bruxelles 1885 

 302 TAVERNIER : Cartes générales des provinces de France et d'Espagne (70 cartes), 1 vol IN-8 / 300 
 plein velin, XVIIème siècle 

 303 TILLET (Jean du) : Recueil des roys de France, leurs couronne et maison, 1 vol in-4 plein veau, 150 / 200 
 (plats armoriés) Paris 1606 (manque page de titre et une partie de la dernière page) 

 304 TRAVERSIER et VAISSE : Armorial national de France, 1 vol in-4 plain maroquin rouge,  
 plat estampé aux petits fers, Paris 1842. reliure de SCHAVYE; 

 305 TOTT (François) : Mémoires du baron de Tott sur les Turcs et les Tartares, 2 vol in-8 plein veau,  80 / 100 
  Amsterdam 1785 

 306 [VEGIANO (Jean-Charles-Joseph de)] : Nobiliaire des Pays Pas et du comté de Bourgogne, 80 / 100 
 2 vol in-8 plein veau, Louvain, 1760 

 307 VAN DER HAER (Floris) : Les châtelains de Lille, 1 vol in-4, plein velin, Lille 1611 150 / 200 
 (6 cartes généalogiques) 

 308 VERTOT (Abbé de) : Histoire de Malte, 4 vol in-4 plein veau, Paris 1726 150 / 200 
 (tome 4è accidenté,  traces d'humidité et de moisissures dans la seconde moitié du volume) 



 309 VULSON DE LA COLOMBIERE (Marc) : La science héroïque traitant de la noblesse, de  150 / 180 
 l'origine des armes,..., 1 vol in folio plein veau, Paris 1644 
 

 310 WILSON de la COLOMBIERE (Marc de) : La seconde partie du vrai théâtre d'honneur et  100 / 120 
 de chevalerie, 1 vol in folio plein veau, Paris 1648 
 
GÉOGRAPHIE : 

 315 ALLAIN : Notre belle France d'Outremer, 2 vol in-4 demi-veau et percaline verte, 20 / 30 
 Strasbourg 1936 

 316 BARTHELEMY (Abbé Jean-Jacques) : Voyage du Jeune Anacharsis en Grèce, 7 vol in-4  80 / 100 
 brochés, Paris An VII (sans reliure) 

 317 CHAUVET (Maurice) : La route du Vin, 1 vol in-4 broché,  ill de BALLIVET & LIGNON,  20 / 30 
 exemplaire numéroté, éditions des Arceaux 1950 (sans le frontispice de Dubout) 

 318 La France lointaine, 1 vol in-4 demi-veau, édition Horizons de France, Paris 1930 20 / 30 

 319 Le Tour du Monde, Nouveau Journal des Voyages années 1873 à 1875, 3 vol in-4 demi-veau, 40 / 60 
 tr dorées. 

 320 LESAGE : Extrait de l'Atlas historique, généalogique, chronologique et géographique de LESAGE, 60 / 80 
 8 cartes et tableaux, 1823. On joint avec : SAINT-MARTIN (Vivien de) : Atlas universel de Géographie, 
 carte 64 accidentée (Afrique française), Carte 59 (Afrique Nord-Ouest), Carte 65 (Congo français) 

 322 VAUGONDY : Atlas d'étude pour l'instruction de la jeunesse, composé de 36 cartes, 1 vol   600 / 800 
 in plano, Paris chez Delamarche 1793 

 323 Lot de guides de voyages : Guides Baedeker (Sud-Est de la France - Great Britain - Suède 40 / 60 
 et Norvège - Belgique et Hollande) - Guide Thourough : Irlande, 2 vol - Guide Diamant :  
 Belgique - Normandie - Suisse) - Guide Joanne : Vosges-Alsace / On joint une carte  
 Allemagne du Nord, pour la marque de voiture Audi (avant guerre) 
 
BEAUX-ARTS : 

 328 [Architecture] DESGODETS (Antoine) : Les Lois des Bâtiments, 1 vol in-8  50 / 60 
 plein veau, Paris 1768 

 329 Revue Arts et Métiers Graphiques n°67 et 68 av ec monotypes 40 / 60 

 330 Revue l'Art : 6 vol in folio in folio broché dans un port folio (1875-1878-1879).  150 / 200 
 Nombreuses gravures de grands maîtres. 

 331 BENEDICTUS (Edouard) : Nouvelles Variations, recueil de planches : Soixante-quinze  500 / 600 
 motifs décoratifs en 20 pochoirs de SAUDÉ. 1 vol in folio, Albert Levy, Paris,  [1928] 

 332 BENEDICTUS (Edouard) : Variations, recueil de planches : Quatre-vingt-six motifs décoratifs 200 / 250 
 en 20 pochoirs de SAUDÉ. 1 vol in folio, Albert Levy, Paris,  [1924] 

 333 [Cinéma] HARBOU (Théa von) : Métropolis, 1 vol in-8 demi-toile, Paris 1928 30 / 40 
 334 Costumes parisiens années 1825 et 1826, 1 vol in-8 demi-maroquin vert. Receuil de 158  100 / 120 
 planches coloriées d'époque. 

 335 COUSIN (Jean) : La vraye Science de la Pourtraicture, 1 vol manuscrit in-4 oblong, XIXème 40 / 50 

 336 FEYDEAU (Ernest) : Fanny, 1 vol in-8 en ff sous emboîtage, ex numéroté, ill de GRAU SALA,  30 / 40 
 Paris 1947 

 337 MANUSCRIT perse avec 10 grandes MINIATURES (faites à la main) en pleine page sur la  80 / 120 
 le thème de la Chasse. Texte imprimé et enluminé. 1 vol in-4 plein veau, Perse XXème  

 338 [MULINARI Stéphano] Designi di Fra Bartholommeo DELLA PORTA dette il Frate …,  200 / 300 
 gravée par Stefano MULINARI. Recueil de  27 gravures à la manière de lavis, numérotées  
 1 à 27 (la gravure 1 se trouvant après la 6) et datées de 1803 à 1805. 1 vol in folio, 1803.  
 Bel ex-libris avec armoiries et devise : Sola virtus vera nobilitas (famille MARTELLI ?). 
 (très légères traces de mouillures éparses dans les marges) 

 339 Lot sur les parfums : MARTIN-HATTEMBERG : Caron, 1 vol in-4 cartonné - 20 / 30 
 GABORIT : Parfums, 1 vol in-4 - BERGER : Tous les parfums du monde.  
 On joint La porcelaine française, édition Massin 

 340 THOMAS (Auguste) : Formes et couleurs,  20 planches richement colorées au pochoir  500 / 600 
 contenant soixante-sept motifs décoratifs, Paris Librairie Centrale des Beaux-Arts [1922] 
 

 341 Lot : Deutsches Reichs & Aulandpatente, imprimé par D.MAILE & Co à Nüremberg,  60 / 80 
 2 recueils de mobilier : Schlafzimmer / Die Küche - Handgeabeitete Möbel (1938) –  
 Moderne Bauformen, 3 vol in-4 toilés, 1920-1922-1923 – Der Landtischler, port-folio Leipzig 1900 – 
 Catalogue d'outils de 1908 : Preis-Liste über Werkzeuge von Robert VOGT –  
 WACKENRODER & NEU : Die Kunstdenkmäler des Landkreises Trier, 1 vol in-8 toilé, Düsseldorf 1936 



 
 
 
ENFANTINA : 

 345 BECASSINE alpiniste, éd 1948 - Bécassine cherche un emploi, éd  1951  40 / 60 
 (manque 1/3 du dos) - Bécassine aux bains de mer, éd 1950 

 346 BECASSINE au Pensionnat, éd 1950 - L'enfance de Bécassine, éd 1931 - 40 / 60 
 L'automobile de Bécassine, éd 1955 

 347 BECASSINE chez les Alliés (manque pages 11 et 12), éd 1917 - 40 / 50 
 Bécassine fait du Scoutisme 1949 (couverture intérieure crayonnée) 

 348 BECASSINE chez les Turcs, éd 1919. édition originale (déchirure sur dernière de couverture) 80 / 100 

 349 BECASSINE chez les Turcs, éd 1921 (accdts) - Bécassine au Pays Basque, éd 1925 60 / 80 

 350 BECASSINE chez les Turcs, éd 1928 (mauvais état) - L'automobile de Bécassine, éd 1927 - 60 / 80 
 L'enfance de Bécassine, éd 1953 - 

 351 BECASSINE en roulotte, éd 1949 - Bécassine en aéroplane, éd 1930 - Bécassine voyage, éd 1923 40 / 60 

 352 BECASSINE : Les mésaventures de Bécassine, éd 1950 - Bécassine en apprentissage, éd 1919 - 40 / 60 
 Les cent métiers de Bécassine, éd 1950 

 353 BECASSINE mobilisée, éd 1918 - Bécassine en apprentissage, éd 1948 - Les  40 / 60 
 Mésaventures de Bécassine, éd 1950 - 

 355 BECASSINE prend des pensionnaires, éd 1951 (en l'état) - Bécassine au Pensionnat, éd  40 / 60 
 1928 (mauvais état) - Bécassine mobilisée, éd 1918 

 356 Les cent métiers de BECASSINE, éd 1950 - Les bonnes idées de Bécassine, éd 1930 -  40 / 60 
 Bécassine cherche un emploi, éd 1951 

 357 BECASSINE, son oncle et leurs amis, éd 1950 - Bécassine nourrice éd 1924 - Bécassine  50 / 70 
 fait ses débuts, éd 1954 - Nane chez les Saltimbanques, éd 1930 (mauvais état) -  
 L'étrange clown, Nano et Nanette 

 358 DROZ (Gustave) : Monsieur, Madame et Bébé, ill de MORIN, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1878 40 / 60 

 359 Lot de 7 livres d'enfant en allemand, cartonnés et à dos toilés dont Der Struwwelpeter par  30 / 40 
 Heinrich HOFFMANN (Pierre l'ébourrifé) - Die Struwwelliese par LÜTJE - Weihnachts- 
 Märchen par BOOG - Lündliche Freuden - Lustiges Treiben par SCHEFER - Lustiges Völkchen 
 
LITTERATURE ANCIENNE ET CONTEMPORAINE : 

 364 Carton de 31 vol de la collection LA PLEIADE : 300 / 400 
 Histoire de la Philosophie (3 vol) - Valéry Larbaud  - Musset : Poésies et Proses (2 vol) - 
 Montaigne : Essais - Shakespeare (2 vol) - La Fontaine : fables et Contes - Machiavel : oeuvres complètes - 
 Alain : Les passions et la sagesse et Propos (2 vol)  - Pirandello : Théâtre complet -  
 Géologie (2 vol) - Descartes : Oeuvres / Lettres - Musset : Théâtre - Racine : Théâtre - 
 Proust : Jean Santeuil - Albert Camus : Théâtre / Récits / Nouvelles - Camus : Essai - 
 Corneille (2 vol) - Homère - Malraux : le Miroir des Limbes - Proust : Contre Ste-Beuve - 
 Mérimée : Romans et Nouvelles - Album Rimbaud - Cardinal de Retz : Mémoires 
 Cervantés : Don Quichotte / Nouvelles exemplaires -  

 365 ARISTOTE : La Réthorique d'Aristote, traduite par CASSANDRE, 1 vol in-8 plein veau, 20 / 30 
 La Haye 1718 

 366 BALZAC (Honoré de) : œuvres complètes, 3 vol in-4 demi-veau, éd la Renaissance 30 / 40 

 367 BALZAC (Honoré de) : œuvres, 56 vol in-8 demi-veau, Paris 1866 60 / 80 
 368 BAUDELAIRE (Charles) : Petits poêmes en prose, ill de DELIGNIERES et PERRICHON,  40 / 50 
 1 vol in-8 demi-chagrin à coins, tr dorées, ex n°6 32, 1920.  
 Reliure signée GANADE. Avec double suite en fin de volume 

 369 Lot : CHATEAUBRIAND : Itinéraire de Paris à Jérusalemn, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1838 + 60 / 80 
 Génie du Christianisme, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1838 –  
 STERNE : Voyage sentimental, traduction de Janin, ill de Tony JOHANNOT et JACQUE,  
 1 vol in-8 demi-veau, Paris XIXème – MOYNE : Italie, Guide du jeune voyageur, 1 vol in-8 toilé,    
 Rouen 1855 - FALLET : Les Princes de l'Art, 1 vol in-8 toilé 

 370 [Collectif] Les aventures de Maître Renart et d'Ysengrin son compère, ill de Jean  20 / 30 
 LEBEDEFF, 1 vol in-8 demi-chagrin, ex n° 491, Pari s 1921 

 371 [Collectif] République de Montmartre, 1 vol in-4 en ff sur papier sous emboîtage,  15 / 20 
 exemplaire n°80, Paris 1962 

 372 DUHAMEL (Georges) : Le Prince Jaffar, ill de PICART LE DOUX, 1 vol in-4 plein veau, plat  20 / 30 
 estampé, Paris 1926 



 373 DUMAS (Alexandre) : Œuvres, 27 vol in-8 demi-veau, Paris 1863 - 4 vol in-4 demi-veau,  40 / 60 
 Bruxelles 1838 

 374 ERASME: Opus Epistolarum Divi Eusebii Hieronymi Stridonensis, 3 tomes en 1 vol in-4,   550 / 600 
 Impression de Guillaume Boullé en 1528. reliure plein veau (manque sur le dos).  
 Manque 1 page de la table - dernière page avant la table collée. 

 375 FERRY JULYOT : les Elégies de la Belle-Fille, 1 vol in-8 demi-veau, paris 1883. Reprint de 60 / 80 
  l'édition de 1557. Exemplaire n°100. Reliure de S IMON. 

 376 FERTIAULT (François) : Les amoureux du Livre, 1 vol in-8 demi-chagrin, reliure à coins,   80 / 100 
 tr. supérieure dorée, Paris 1877 

 377 [GALLAND (Antoine)] Les Milles et Une Nuits, traduit par GALLAND, 3 vol in-8 demi-veau,  40 / 60 
 milieu XIXème. Galand, premier traducteur de ce recueil de contes arabes. 

 378 HUGO (Victor) : œuvres, 2 vol in-4 demi-veau, Bruxelles 1837- Les aventures de Télémaque, 60 / 80 
 1 vol in-4 demi-veau, Paris XIXème - Le Robinson suisse, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1841 

 379 HUYSMANS (Joris-Karl) : Là-Bas, ill de HERTENBERGER, 1 vol in-4 broché, exemplaire n°171, 60 / 80  
 Paris 1926. Tirage limité et numéroté à 500 exemplaires 

 380 La danse macabre, 1 vol in-4 toilé, reprint de l'Union Latine Paris - Bestiarum, 1 vol in-4  60 / 80 
 plein veau sous emboîtage, Club du Livre, ex n°757 , Paris 1984 - 
 Fac-similé de 1511 : 2 vol le reprint et le commentaire 

 381 Fables de LA FONTAINE, 1 vol in-4 demi-veau (2 tomes reliés en 1 vol), Paris 1834 150 / 200 

 382 LA FONTAINE (Jean de) : Contes et nouvelles en vers, 2 tomes en 1 vol in-12 plein veau,  150 / 200 
 Amsterdam 1717. 11 gravures et 1 frontispice. Edition fort rare. 

 383 LA FONTAINE (Jean de) : Fabulae selectae Fontanii E Gallico in latinum sermonem  100 / 120 
 Coverse, 2 vol in-8 plein veau, Rothomagi 1775. Côté latin et côté Français 

 384 LA FONTAINE : Fables, ill de VIMAR, 1 vol in-4 toilé, plat polychrome, Tours 1897 - LA  40 / 60 
 FONTAINE : Fables, ill de Henri VALLETTE, 2 vol in-8 plein veau, ex n°69, Paris 1937 

 385 LE SAGE : Nouvelle traduction de Roland l'Amoureux, 3 vol in-12 plein veau, Paris 1769. 4  60 / 80 
 gravures de MARILLIER 

 386 Lot : LOUYS (Pierre) : La femme et le pantin, ill de HALLO, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1927 -  60 / 80 
 MAC ORLAN : L'ancre de miséricorde, ill de COLLOT, 1 vol in-8 broché, ex numéroté, Paris 1942 - 
 VOLTAIRE : Candide, 1 vol in-8 broché, ill de BERTHOMMÉ ST ANDRÉ, ex numéroté, Paris 1939 - 
 LABICHE : Un chapeau de paille d'Italie, ill de PEYNET, 1 vol in-8 broché, ex numéroté, Paris 1943 - 
 ERASME : Eloge de la Folie, 1 vol in-8 broché sous emboîtage, ex numéroté, Paris 1944 - 
 SWIFT : Voyages de Gulliver, ill de TIMAR, 2 vol in-4 brochés, Paris 1940 

 387 MOLIERE : Œuvres de Molière, 8 vol in-8 demi-veau, Paris XIXème 60 / 80 

 388 PAGNOL (Marcel) : Œuvres complètes, 14 vol plein veau, Edition Jean de Bonnot, Paris 1977 

 389 PETRONE : Le Satyricon, traduction de Laurent Tailhade, ill de ROCHEGROSSE, 1 vol in-4 800 / 1200 
 4 plein chagrin, reliure mosaïquée signée DOMONT, Chez Louis Conard à Paris 1910.  
 Avec son couvre-reliure à rabats en plein chagrin marron. 

 390 PLAUTE : Comédie de PLAUTE, 3 vol in-8 plein veau, Lyon 1696. 80 / 100 
 Chevalier d'Enfrenel 

 391 ROUSSEAU (Jean-Jacques) : Lettres à d'Alembert sur Genêve, 1 vol ptt in-8 plein veau,  60 / 80 
 Ex-libris XVIIIème du Amsterdam 1760 

 392 SCRIBE (Eugène) : Œuvres complètes, 20 vol, in-8 demi-veau, Paris 1874 50 / 60 

 393 TERENCE : Les Comédies, 3 vol in-8 plein veau, Amsterdam 1706 80 / 100 
 394 THEOCRITE : Les Idylles de Théocrite, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1688. 20 / 30 
 Ex-libris XVIIIème de Richard de Ruffey 

 395 VILLON (François) : Les œuvres complètes, 1 vol in-4, plein veau, éd Jean de Bonnot, Paris 1977 - 40 / 60 
 Le Livre d'Heures d'Anne de Bretagne, 1 vol in-4, plein veau, éd Jean de Bonnot, Paris 1979 

 396 VILLON (François) : Les deux Testaments, ill de BRAYER, 2 vol sous emboîtages,  20 / 40 
 exemplaire numéroté, Club du Livre Marseille 1944 

 397 VIRGILE : œuvres traduites par DESFONTAINES, 4 vol in-8 plein veau, Paris 1770 80 / 100 

 398 VOITURE : Les œuvres de M.de Voiture, 2 vol in-8 plein veau, Paris 1729 60 / 80 

  

SCIENCES et TECHNIQUES : 

 404 FLAMMARION : L'Atmosphère, 1 vol in-4 1888  + Uranie, 1 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1889 + 80 / 100 
 Récits de l'Infini, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1885 +  
 Dans le Ciel et sur la Terre, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1886 –  



 FIGUIER : Le savant du Foyer, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1864 –  
 FONVIELLE : Aventures aériennes, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1876 –  
 TISSANDIER : la Création scientifique, 1 vol in-8 demi-veau, Paris fin XIXème - 
 VILMORIN ANDRIEUX : Les fleurs de pleine terre, 1 vol in-8 demi-veau, Paris fin XIXème  - 
 Bibliothèque des Merveilles Hachette : Grottes et cavernes par BADIN, 1 vol in-8 toilé,  
 Paris 1876 + Les galeries souterraines par HELENE, 1876. On joint 4 vol divers 

 405 FIGUIER : Merveilles de la Science, 2 vol in-4 demi-veau, Paris 1868 - 40 / 50 
 FIGUIER : Nouvelles conquêtes de la Science, 1 vol in-8 demi-veau, Paris fin XIXème –  
 BORY : Les artères du Globe, 1 vol in-4 toilé, plat polychrome, Tours 1888 

 406 [Agriculture] ETIENNE et LIEBAUT : Agriculture et Maison rusique, 1 vol in-4 plein veau, Rouen 1698 120 / 150 

 407 ROZIER (Abbé). Cours complet d'Agriculture, théorique, économique et de médecine  400 / 600 
 rurale et vétérinaire, 8 vol in-4 demi-veau, Paris 1883, 1885, 1886 (x 2), 1887, 1889, 1891, 

 408 [Agriculture] La nouvelle Maison rusique, 2 vol in-4 plein veau, Paris 1755 (reliure accdtée) 120 / 150 

 409 [Agriculture] Traité des Jardins, 161 planches, 1 vol in-4 oblong demi-veau, Paris 1839 120 / 150 

 410 [Chasse] Le Livre de la Chasse du roi Modus, 2 vol in-4 sous emboitage, réédition du Club  60 / 80 
 du Livre, Paris 1989 - GENEVOIX (Maurice) : La dernière harde, ill de OBERTHUR, 1 vol  
 in-8 broché, ex numéroté, Paris 1942 

 411 [Equitation] FILLIS James : Principes de dressage et d'équitation, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1892 50 / 80 

 412 [Equitation] SAINT-PHALLE : Dressage et emploi du cheval de selle, 1 vol in-8 broché,  40 / 50 
 Paris fin XIXème - MAGNE : Choix du cheval, 1 vol in-8 broché, Paris 1864 

 413 [Gastronomie] Le Cuisinier des Cuisiniers, 1 vol in-8 broché, Paris vers 1860 20 / 30 

 414 [Médecine] Le Manuel des Dames de Charité ou Formules de Médicaments faciles à préparer, 40 / 50 
 contient un abrégé de la saignée, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1776 

 415 [Médecine] Medicina antica, fac-similé du Codex Vindobonensis 93, 2 vol in-4 plein veau  80 / 100 
 sous emboîtage, Paris 1978 

 416 [Médecine] TISSOT : L'Onanisme, dissertation sur les maladies produites par la masturbation, 40 / 60 
 1 vol i-8 plein veau, Lausanne 1768 

 417 [Numismatique]  CIANI (Louis) : Les Monnaies royales françaises de Hugues Capet à LouisXVI, 20 / 30 
 vol in-8 broché, Paris 1926 –  
 MEY & POINDESSAULT : Répertoire des monnaies napoléonides, 1 vol in-8 cartonné, Bruxelles-Paris 1971 

 418 [Numismatique] LE BLANC : Traité historique des monnoyes de France, 1 vol in-4 plein veau, 200 / 300 
 Amsterdam 1692 

 419 [Numismatique] Prontvario de le medaglie…, 2 parties en 1 vol in-4 plein velin, Lione 1577  300 / 400 
 (rel postérieure) 

 420 [Numismatique] RACZYNSKI (Edouard) : Le médailler de Pologne, 2 vol in-4 demi-toile,  300 / 400 
 Breslau 1838 

 421 [Numismatique] Recherches sur les anciennes monnaies du Comté de Bourgogne par un  60 / 80 
 bénédictin de la Congrégation de St Vanne, 1 vol in-8 plein veau, Paris 1782  
 (marges accidentées dans le haut du volume) 

 422 [Numismatique] ROBERT : Numismatique de Cambrai, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1861 150 / 200 

 423 [Numismatique] ROBERT : Recherches sur les monnaies et les jetons des Maîtres- 60 / 80 
 Echevins de Metz, 1 vol in-4 broché, Metz 1853 

 424 [Numismatique] SABATIER : Description générale des monnaies byzantines, 2 vol in-8  150 / 200 
 demi-veau, Paris 1862 

 425 [Numismatique] Alberti RUBENI & Laurent BEGER : Regum et imperatorum romanorum  200 / 250 
 numismata, 1 vol in folio plein velin, Coloniae Brandenburgicae 1700 (mouillures) 
 426 [Numismatique] SALZADE : Recueil des monnaies anciennes et modernes, 1 vol in-4  80 / 100 
 demi-maroquin rouge, Bruxelles 1767 (reliure XIXème).  
 En supplément : un tableau relatif aux changes des monnaies par EGASSE 

 427 [Numismatique] VAILLANT (Jean) : Numismata imperatorum romanorum…, 3 vol in-4 plein 400 / 500 
 veau, Rome 1743 

 428 [Physique] REGNAULT (Noël) : Les Entretiens physiques d'Ariste et d'Eudoxe, 5 vol in-8  150 / 200 
 plein veau, Paris 1755. Plats aux armes du Collège Royal de Toulouse, avec fleurs de lys  
 et le mot royal grattés. Nombreuses planches. 

 429 [Pysique] BRISSON (Mathurin-Jacques) : Dictionnaire raisonné de Physique, 2 vol in-4  200 / 220 
 plein veau, Paris 1781 - VERIFIER SI 90 PL ???? 

 430 [Sciences occultes] COLLIN de PLANCY : Dictionnaire infernal, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1863 80 / 100 

 431 [Techniques] CLOUZOT (Henri) : La Ferronnerie moderne, 4 vol in folio en 4 séries, circa 1925 200 / 300 



 

 

 432 [Techniques] Document de ferronnerie ancienne, publié par Contet, 7 vol in folio, Paris 1925 - 500 / 600 
 CALLIGARIS : Ferri battutit, 1 vol dans un port folio, Turin –  
 PERROUX : La Ferronnerie d'Art, 1 vol in folio dans un port folio –  
 [Collectif] Traité de serrurerie et construction en fer –  
 Supplément au Traité de la Serrurerie et construction en fer –  
 REY : Choix de compositions diverses, Paris –  
 Serrurerie-Ferronnerie, recueil de 75 planches -  
 CARY : 120 consoles, Paris 1903 

 433 [Techniques] Ferronnerie de style moderne, éditeur Schmid, 3 vol in- folio en port folio -  200 / 300 
 JANNEAU : Le Fer, étude d'art décoratif contemporain, 2 vol  de planches in folio dans un  
 port folio, Paris 1925 - La sculpture décorative moderne à l'Exposition des Arts décoratifs,  
 1 vol de planches sous emboitage, Paris 1925, 2ème série - HENRIOT : La Ferronnerie  
 moderne, 1 vol in folio de planches sous port folio 

 434 [Jeux] [FALAVEL (J.M.)] : Le jeu du trictrac, ou les principes de ce jeu, éclaircis par des  40 / 60 
 exemples en faveur des commençants; avec l'explication des termes par ordre  
 alphabétique, & une table des chapitres servant de récapitulation générale.... , 1 vol in-8  
 plein veau, Paris 1776  

 435 RAMBOSSON (Jean) : Histoire des plantes utiles et curieuses, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1871 - 40 / 50 
 RODET (Henri-Jean-Antoine) : Botanique agricole et médicale ou étude des plantes, 
 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1857 
 
RÉGIONALISME : 

 439 [Luxembourg] Carton de livres d'art sur artistes luxembourgeois et sur le mobilier au Luxembourg.  40 / 60 

  On joint un livre sur les Frères Mougin. 

 440 [Alsace] FISCHBACH (Gustave) : Le Siège de Strasbourg - Guerre 1870, 100 / 120 
 1 vol in-4 toilé, plat polychrome, Strasbourg 1897 

 441 [Alsace] LE ROY de SAINTE-CROIX : L'Alsace en fête sous la domination des Louis de  120 / 150 
 France, 1 vol in folio demi-veau, Strasbourg 1880 

 442 [Alsace] RETHMULLER : Vues pittoresques de l'Alsace, reprint de l'édition de Colmar, 1  40 / 60 
 vol in-4 cartonné 1973 –  
 GOLBERY : Antiquités de l'Alsace, reprint de l'édition de 1828, 2 vol plein veau 

 443 [Alsace - Bibliophilie] RITTER : Histoire de l'imprimerie alsacienne aux XVème et XVIème,  60 / 80 
 1 vol n-8 demi-veau, Strasbourg 1955 

 444 [Alsace] [RUMPLER (François-Louis)] Dossier des pièces pour un chanoine ressuscité à  100 / 120 
 demi contre les auteurs de sa mort et leurs complices, 1 vol in-8 demi-veau, Mayence 1784 ; 
 Ex -libris. (rel XIXème). François-Louis Rumpler était Chanoine à la Collégiale de  
 Haguenau, puis de St Pierre le Jeune à Strasbourg, et avocat au Conseil souverain  

 445 [Alsace] WETTERLÉ (Abbé) : Deux mois de villégiature forcée, 1 vol in-8 broché 20 / 30 

 446 [Alsace] Das Elsass von 1870-1932, 4 vol in8 toilés, Alsatia Colmar 50 / 80 

 447 AMBROISE (Emile) : Les vieux châteaux de la Vesouze, 1 vol in-8 broché, 1910 30 / 40 

 448 BADEL (Emile) - Lot : Souvenirs d'enfance au Pays lorrain, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy  60 / 80 
 1930, avec envoi à Fernand Rousselot - Dictionnaire historique des rues de Lunéville, 1 vol 
  in-8 demi-veau, Lunéville 1901, ex-libris Badel, envoi à Rousselot - Le Souvenir français à  
 Lunéville, 1 vol in-8 demi-veau, Lunéville 1900, ex-libris Badel, envoi à Rousselot 

 449 BADEL (Emile) : Les grands jours de St Nicolas de Port, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy 1931- 80 / 100 
 Le Musée de St Nicolas de Port, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy 1895, ex-libris Badel, avec  
 lettre du Directeur National des Beaux Arts (1895), avec carton remerciements de l'évêque 
 d'Angers, carton de Raymond Poincaré, carton de l'Abbé Jules Laroche, carton de M.Michaut,  
 carton de Roger Marx 

 450 BAMMERT : Histoire du Chapitre des Nobles Dames de Remiremont, 1 vol in-4 broché,  40 / 50 
 Remiremont 1971 

 451 BARBEY : A travers le Vieux Metz, Les Maisons Historiques, reprint de 1976 par Laffitte à Marseille - 40 / 50 
 WORMS : Histoire de la Ville de Metz, reprint de l'édition de 1849 

 452 BARRES (Maurice) : La Colline inspirée, 1 vol in-8 demi-toile, éd originale de 1913, envoi  40 / 60 
 de l'auteur à Paul Acker. Avec Lettre autographe de Barrès de 1919. 
 453 BEAUMONT : Histoire de Lunéville, 1 vol in-8 broché, Lunéville 1900. Exemplaire n°398 -  60 / 80 
 LAURENT : Lunéville pendant la seconde guerre mondiale 



 454 BICHAT (Docteur Jean): La vie et la santé dans une Cité lorraine, Lunéville, 1 vol in-8  40 / 60 
 demi-veau, Nancy 1937 

 455 BLARRU (Pierre de ) : La Nancéide, 2 vol in-8 demi-toile, Nancy 1840 80 / 100 

 456 [Burg-Esch] Comte de VILLERS de BURG-ESCH : Dossier sur les antiques de Burg-Esch 250 / 300 
 et environs, manuscrit in folio avec dessins à la plume et aquarelle, 1820 à 1828.  
 Relié dans un registre demi-toile. 

 457 Coutumes générales de la ville de Metz, 1 vol in-8 plein veau, Metz 1732 80 / 100 

 458 [Collectif] La Lorraine illustrée, 1 vol in folio demi-veau, Nancy Berger-Levrault 1886.  100 / 120 
 Edition originale 

 459 CUISSARD (CH.): Notes pour servir à l'Histoire de Cirey-sur-Vesouzze, 1 vol in-8 demi- 40 / 60 
 veau, Paris 1914 

 460 DAUMONT (E.) : Souvenirs des Bains de Wattwiller, 10 gravures, avec une dédicace de  80 / 100 
 l'auteur, en ff in folio, Wattwiller 1878 

 461 DUMONT (Charles-Emmanuel) : Nobiliaire de Saint-Mihiel, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy 1864. 40 / 60 
 Tome 1er seul. 

 462 FOURNIER (Alban) : Les Vosges, du Donon au Ballon d'Alsace, ill de Victor FRANCK, 1  80 / 100 
 vol gd in-4 toilé, plat polychrome, Chez Geisler à Raon l'Etape 1901 

 463 GENIN (Abbé) : Un village barrois, Maxey sur Vaise 1158 à 1900, 1 vol in-8 demi-basane, 1901 30 / 40 

 464 GILBERT : Œuvres, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1788. Comprenant : Eloge de Léopold Ier  20 / 30 
 Duc de Lorraine. Edition originale - GRANDVILLE : Vie privée et publique des animaux,  
 1 vol in-8 toilé, Paris 1867 
 465 BARRÉS (Maurice) : La colline inspirée, 21 gravures de Paul-Emile COLIN,   
 1 vol in-8 demi-veau, éd Hachette 1930 

 468 GRAD : A travers l'Alsace et la Lorraine, 1 vol in-4 toilé, Paris fin XIXème - 40 / 50 
 VALMY-BAYSSE : Gustave Doré, 1 vol in-8 broché, Paris 1930 

 469 GRANDVILLE : Don Quichotte, 2 vol in-8 demi-veau, plein veau, Tours 1848 - 150 / 180 
 Scènes de la Vie privée et publique des animaux, 1 vol in-4 demi-veau, Paris 1842 (reliure signée de  
 WIENER Jeune - éd originale) - Histoire de Robinson Crusoé, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1840 - 
 Fables de La Fontaine, 2 vol in-8 demi-veau, Paris 1838 (manque au frontispice) 

 470 GRANDVILLE : Scènes de la vie privée et publique des animaux, 2 vol in-4 demi-veau,  100 / 120 
 plats toilés et dorés, éd originale, tome 1er 1842 - tome 2 1844 

 471 GRANDVILLE : Scènes de la vie privée des animaux, 2 vol in-4 demi-veau, Paris édition  80 / 100 
 originale de 1842 - GAVARNY et MONNIER : Les français peints par eux-même, avec  
 gravures couleur et noir/blanc, tome 1er seul 

 472 GRIDEL (Emile) : Souvenirs d'un louvetier, chasses des Vosges, 1 vol in-8 demi-veau,  40 / 60 
 Paris 1891 

 473 [JACQUEMIN] LECLÉRE (André) : Lorraine, je m'enracine , 1 vol in-8 broché, exemplaire  20 / 30 
 n°223, avec son eau-forte d'André JACQUEMIN en fro ntiscpice, éd Berger-Levrault 1948 

 474 KOSCHERT : Morette l'enchanteur, 1 vol in-4 demi-veau, Metz 1985 40 / 60 

 475 LAPAIX (Constant) : Armorial des villes, bourgs et villages de la Lorraine, du Barrois et des 80 / 100 
 Trois Evêchés, 1 vol in-4 demi-veau, Nancy 1848. Exemplaire n°79. 

 476 LEPAIGE (Jean) : Nouveau commentaire sur la Coutume de Bar-le-Duc et St-Mihiel, 1 vol  100 / 120 
 in-8 plein veau, Bar-le-Duc 1711. Ex-libris manuscrit CE LEPAIGE 

 477 [Lot Lorraine] : CHOUX : Dictionnaire des Châteaux de Lorraine - 60 / 80 
 (Collectif) Histoire de la Lorraine, 1 vol in-4 demi-veau, Nancy 1939 –  
 TROUX : La Révolution en Lorraine, 2 vol in-8 brochés, Nancy 1932 –  
 DESPIQUES : Soldats de Lorraine, 1 vol in-8 toilé, Nancy 1899 -  
 Histoires et légendes de la Lorraine mystérieuse, 1 vol in-8 cartonné, 1970 –  
 TAVENAUX : Histoire de Nancy 

 478 [Lot Lorraine] Chan-Heurlin, 1 vol in-8 demi-veau, Metz 1865 - 60 / 80 
 BOUCHOT : Jacques Callot 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1889 –  
 3 vol avec marques sur les plats du Lycée Impérial de Nancy : 
 Histoire des Chevaliers de Malte - Histoire de Duguesclin - Histoire de l'Inde –  
 DE MIRECOURT (Eugène) : Les Contemporains, 36 vol in-12 brochés, Paris 1856 à 1875 

 479 MAIRE (Pierre) : Lunéville pendant la Grande Guerre 14-18, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy 1925 40 / 60 

 481 MAUGRAS (Gaston) : Dernières années de la Coure de Lunéville, 1 vol in-8 demi-veau,  40 / 50 
 Paris 1906 - REAULX (Marquise des) : Le Roi Stanislas et Marie Leckzinska, 1 vol in-8  
 demi-veau, Paris 1895 



 482 [Metz] La Pratique des Levers enseignée par des dessins par BARDIN, professeur des  60 / 80 
 cours gratuits et industriels de Metz, 1 vol in folio cartonné, Metz 1829 
 483 Carte toilée : Environs de Metz - Gravelotte par HÉDIN. On joint Journal "Le Lorrain des  40 / 60 
 réfugiés de Metz" années 1941 à 1944 

 484 MORETTE : Mon village en lorraine (2 vol) - Histoire de la Lorraine (3 vol) 20 / 30 

 485 PERRIN de DOMMARTIN : Le Héraut de Lorraine, 1 vol in-8 broché, Nancy 1902 60 / 80 

 486 Pont-à-Mousson a 100 ans, 2 vol in-4 sous emboîtage, Nancy 1954 40 / 50 

 487 ROLIN (Abbé Charles) : La Défense du Couronné de la Seille, 1 vol in-8 demi-veau, Paris 1934 30 / 40 

 488 ROLIN (Abbé Charles) : Nomeny, Seigneurie messine et Marquisat lorrain, 1 vol in-8 demi-veau, 40 / 60 
 Metz 1937, avec envoi à Fernand Rousselot 

 489 SADOUL (Louis) : Une petite ville vosgienne, Raon-L'Etape, 1 vol in-8 demi-veau, Raon  40 / 60 
 L'Etape 1934 - DINAGO (F.) : Histoire de l'Abbaye de Senones, 1 vol in-8 demi-veau  
 (manque page de titre - complet de la page 1 à 240) 

 490 TOUCHOT (Françoise) : L'économie régionale lorraine dans l'économie nationale  30 / 40 
 française, 1 vol in-8 demi-veau, Nancy 1937 - LEUPOL et Eugène de MIRECOURT : La  
 Lorraine, 1 vol in-8 demi-toile, Nancy 1840 

 491 [Vieux Papiers] Lot de 32 décrets révolutionnaires, enregistrés à Lunéville 60 / 80 

 492 WESTPHALEN : Chansons populaires de Lorraine, 2 vol in-8 demi-veau sous emboîtage,  80 / 100 
 Metz 1977 

 493 WESTPHALEN (Raphaël de) : Petit dictionnaire des traditions populaires messines,  40 / 60 
 1 vol in-8 demi-veau, Metz 1934. Avec envoi à Fernand Rousselot 
 

Frais de vente  : - Achat en direct : 20 % TTC 

- Achat en live ou au téléphone : 23,6% TTC 
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PREALABLE AYANT PERMIS AUX FUTURS ADJUDICATAIRES DE  PRENDRE 
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